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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Фінансова 

інноваційна політика підприємства»: 81 стор., 11 рис., 25 табл., 61 літературне 

джерело. 

Мета роботи: удосконалення форм і методів розробки і реалізації 

фінансової інноваційної політики підприємства.  

Об’єктом дослідження є процес розробки і реалізації фінансової 

інноваційної політики підприємства. 

Предметом дослідження є сукупність теоретико-методичних та науково-

практичних аспектів розробки і реалізації фінансової інноваційної політики в  

умовах ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод  Кернел-Груп». 

Методи дослідження: історико-хронологічний аналіз; логічне 

узагальнення;  систематизації; наукової абстракції і системного аналізу; аналіз 

динамічних рядів та факторний аналіз; логічний та структурний аналіз.  

Результати кваліфікаційної роботи у частині удосконалення механізмів 

розробки і реалізації фінансової інноваційної політики можуть 

використовуватися суб’єктами господарювання, зокрема акціонерними 

товариствами, а також для проведення наукових досліджень. 

ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА, ІННОВАЦІЇ, ІНВЕСТИЦІЇ, 

ПІДПРИЄМСТВА, АКЦІОГЕРНІ ТОВАРИСТВА, НЕМАТЕРІАЛЬНІ 

АКТИВИ 
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ВСТУП 

 

 

Актуальність проблеми. Інноваційность є незмінним супутником розвитку 

людства. Інноватику підприємств за принципом дії можна поділити на технічну, 

соціальну, фінансову, а за термінами впровадження – на поступову та 

стрибкоподібну. В умовах суперечностей глобалізованої світової економіки, 

економічних криз та військово-політичних конфліктів Україна має відсталу у 

техніко-технологічному аспекті, імпорто-орієнтовану, зруйновану воєнними діями  

економіку. Реалізація експортного потенціалу, зокрема щодо аграрного сектору, 

стримується обмеженням логістичних можливостей, а саме блокуванням портів 

рф. 

Ключовим завданням як воєнної, так і цивільної економіки України є перехід 

на інноваційно-інвестиційний шлях розвитку, переоснащення техніки, 

операційних та інвестиційних  процесів на основі високих технологічних укладів. 

Склад і структуру активів підприємства можна вважати інноваційним паспортом 

підприємства. Зокрема, питому вагу нематеріальних активів можна вважати 

індикатором ступеня інноваційності підприємства, оскільки до складу НА за 

Міжнародними стандартами входить програмне забезпечення, патенти, авторські 

права, списки клієнтів, права на обслуговування, ліцензії, імпортні квоти, 

франшизи, ділові зв’язки, маркетингові права.  

Мета кваліфікаційної роботи – удосконалення форм і методів розробки 

і реалізації фінансової інноваційної політики підприємства  

Досягнення поставленої мети зумовило необхідність постановки і 

вирішення  наступних завдань: 

визначити економічна сутність фінансової інноваційної політики 

підприємства;  

систематизувати правове регулювання  інноваційної діяльності 

підприємства;  
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обґрунтувати концептуальні засади формування і реалізації фінансової 

інноваційної політики підприємства в сучасних умовах; 

побудувати фінансово-економічний паспорт ПрАТ «Полтавський 

олійно-екстракційний завод  Кернел-Груп»; 

проаналізувати  інноваційно-інвестиційну політику підприємства; 

оцінити організацію розробки і реалізації фінансової інноваційної 

політики підприємства;  

запропонувати стратегічний підхід до розробки і реалізації фінансової 

інноваційної політики підприємства; 

обґрунтувати ризик - орієнтовані методи  розробки і реалізації 

фінансової інноваційної політики підприємства;  

розглянути особливості розробки і реалізації фінансової інноваційної 

політики підприємства в умовах воєнного стану і післявоєнного відновлення 

економіки.  

Об’єкт дослідження – процес розробки і реалізації фінансової 

інноваційної політики підприємства. 

Предмет дослідження – сукупність теоретико-методичних та науково-

практичних аспектів розробки і реалізації фінансової інноваційної політики в  

умовах ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод  Кернел-Груп». 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети та вирішення 

завдань дослідження використані наступні загальнонаукові і спеціальні 

методи: історико-хронологічний аналіз; логічне узагальнення;  систематизації; 

наукової абстракції і системного аналізу; аналіз динамічних рядів та 

факторний аналіз; логічний та структурний аналіз. 

Наукова новизна кваліфікаційної   роботи. У кваліфікаційній   роботі 

удосконалено: механізми реалізації фінансової інноваційної політики  

умовах економіки знань на основі зростання  ролі НА як рушійного 

продуктивного фактору розвитку СГД. Питома вага НА, їх знос та 

ефективність використання є індикаторами рівня інноваційності і техніко-

технологічного укладу підприємства і національної економіки загалом. На 
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відміну від інших підходів, обґрунтовано, що для зміцнення 

конкурентоспроможності СГД необхідно, щоби наріжним каменем їх 

стратегій стала  фінансова інноваційна політика. Вона має бути інтегрована 

з обліковою політикою і результатами аудитів в частині НА.  

Інформаційною базою дослідження є законодавчо-нормативні акти, 

наукові періодичні видання, монографії, матеріали науково-практичних 

конференцій, Інтернет-ресурси, дані Державної служби статистики України, 

НБУ,  НП(С)БО, МСБО і МСФЗ, фінансова та статистична звітність. 

Практичне значення одержаних результатів. Результати 

кваліфікаційної роботи у частині удосконалення механізмів розробки і 

реалізації фінансової інноваційної політики можуть використовуватися СГД, 

зокрема ПрАТ, а також для проведення наукових досліджень. 

Апробація результатів кваліфікаційної роботи. Результати 

дослідження, що містяться в кваліфікаційній роботі, пройшли апробацію та 

отримали схвалення на XI міжнар. наук.-практ. конф. «Економіка 

підприємства: сучасні проблеми теорії та практики» (09-10 вересня 2022 р., 

Одеса: ОНЕУ). 

Структура, зміст та обсяг кваліфікаційної   роботи. Кваліфікаційна   

робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, списку 

використаних джерел та додатків. Основний зміст кваліфікаційної   роботи 

розміщено на 81 сторінках друкованого тексту, у тому числі 25 таблиць, 11 

рисунків та 2 додатки на 40 сторінках. Список використаних літературних 

джерел налічує 61 найменування, який подано на 8 сторінках. 

Публікації здобувача за темою кваліфікаційної   роботи: 

1. Косова Т.Д., Камнєва Є. О., Хандошко Д. Р. Облік, аналіз та контроль 

нематеріальних активів у системі фінансової інноваційної політики 

підприємства. Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. 

Серія: Економіка та менеджмент. 2022. Вип. 52. С. 114-119. DOI: 

https://doi.org/10.32841/2413-2675/2022-52-15 

https://doi.org/10.32841/2413-2675/2022-52-15
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2. Косова Т.Д., Камнєва Є. О., Хандошко Д. Р. Облік та контроль 

нематеріальних активів як інструмент фінансової політики підприємства. 

Економіка підприємства: сучасні проблеми теорії та практики: Матеріали 

одинадцятої міжнар. наук.-практ. конф., 09-10 вересня 2022 р. Одеса: ОНЕУ, 

2022. С. 174-175. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ 

ФІНАНСОВОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

 

1.1.  Економічна сутність фінансової інноваційної політики 

підприємства  

 

Основним важелем впливу на розробку і реалізацію фінансової 

інноваційної політики підприємства є регуляторна політика держави. Її 

ефективне проведення є необхідною умовою післявоєнного відновлення 

економіки України та її інтеграції до ЄС.  Остання створює економічні вигоди 

для українських виробників аграрної продукції за умови її відповідності 

стандартам ЄС, шо потребує технічного переоснащення сільського 

господарства та харчової промисловості на інноваційних засадах. Вихід із 

сучасної військово-політичної та фінансово-економічної кризи потребує 

проведення реформ у науково-технологічній сфері АПК. Брак у 

товаровиробників фінансових ресурсів для впровадження науково-

інноваційних розробок  знижують якість і конкурентоспроможність продукції, 

можливості імпортозаміщення та нарощування експортного потенціалу. Через 

недостатній обсяг і структуру ФП  вітчизняна аграрна науки  характеризується 

погіршенням вікової структури наукових кадрів, критичним станом 

матеріально-технічної бази, неефективною організаційною структурою, 

відірваністю наукових установ від аграрних підприємств; аморфністю 

пріоритетів науково-дослідної діяльності та їх відставання від потреб часу; 

низьким платоспроможним  попитом на наукове обслуговування з боку 

реального сектора економіки; нерозвиненістю національної інноваційної 

системи. Утім ефективна взаємодія аграрного виробництва і аграрної науки у 

умовою підвищення технологічних укладів в АПК. Проте таку взаємодію 

ускладнює неспроможність домінуючих в Україні за чисельністю дрібних 
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сільгоспвиробників самостійно впроваджувати новітні технології та 

інноваційні технічні засоби виробництва. Процеси практичної реалізації 

зростання ІП стримує відсутність відповідного фінансового механізму. 

Основним джерелом реалізації інноваційно-інвестиційної політики СГД АПК 

виступає самофінансування, яке здійснюється на основі формування і 

використання прибутку і амортизації підприємства. Воно є недостатнім і 

потребує пошуку додаткових фінансових ресурсів, створення такого 

фінансового механізму, який би забезпечував впровадження інновацій у 

діяльність товаровиробників аграрної продукції, та існування економічних 

стимулів наукових установ  до їх розробки відповідно до міжнародних 

стандартів, принципів та норм. Пріоритетним напрямом державної 

інноваційно-інвестиційної політики має бути сприяння розвитку фінансового 

ринку та підвищення інвестиційної привабливості для залучення інвестицій у 

формі банківських кредитів та цінних паперів, переважно довгострокових. 

Використання акцій для фінансування інноваційної діяльності СГД є 

проблематичним з огляду на низьку капіталізацію фондового ринку та їх 

низьку інвестиційну привабливість і ліквідність. Отже, коригування державної 

фінансової політики у бік підвищення привабливості цінних паперів в Україні 

для вітчизняного та іноземного інвестора є вкрай важливим для інноваційно-

інвестиційного оновлення АПК. Стан внутрішніх джерел фінансування ІД 

українських аграрних підприємств та існуючих у них резервів є  недостатнім 

для їх масштабної технічної та технологічної модернізації, навіть за умов їх 

майбутнього зростання.  Перспективним джерела фінансування інноваційно-

інвестиційного оновлення виробничого потенціалу підприємств АПК можуть 

стати зовнішні інвестиції у рамках післявоєнного відновлення економіки 

України, представлені кредитами з цільовим призначенням МФО для 

підтримки бюджету і проблемних галузей від Світовий банку; кредитами 

МВФ для формування валютних резервів і проведення структурних 

перетворень; кредитами ЄБРР для малого та середнього бізнесу. Для 

активізації ІД необхідно зміцнювати  її інституційне забезпечення на 



16 

регіональному рівні шляхом створення національної мережі регіональних 

центрів ІР Державного агентства України з інвестицій та інновацій. Основною 

їх метою діяльності є аналіз ІП та забезпечення наукової та іншої підтримки 

впровадження програм і проектів ІР регіону, у тому числі через механізм 

програмно-цільового фінансування відповідно до законодавства на 

конкурсній основі відбору пріоритетних науково-технічних програм і окремих 

розробок. Центр забезпечує взаємодію науково-дослідних, інноваційних 

підприємств, органів державної влади і місцевого самоврядування щодо ІР 

регіону. Отже, інноваційна політика держави має створювати умови для 

підвищення конкурентоздатності вітчизняної аграрної продукції на 

внутрішніх та зовнішніх ринках. Без реалізації ІП неможливе оновлення 

аграрної сфери, здійснення прогресивних структурних зрушень у ній та 

забезпечення сталого соціально-економічного розвитку держави та регіонів. 

Широкомасштабна ІД в сучасних умовах має стати фундаментом забезпечення 

сталого розвитку АПК, ефективним інструментом подолання негативних 

наслідків глибокої економічної кризи аграрної економіки, поліпшення 

показників розвитку аграрного виробництва, зростання 

конкурентоспроможності сільськогосподарської продукції і продуктів 

харчування тощо.  

Одним із індикаторів інноваційності підприємства є частка в активах НА 

та їх склад.  Перелік НА за національними обліковими стандартами є вужчим, 

зокрема не містить маркетингових прав, списків клієнтів, торгові марки тощо. 

Отже, в умовах переходу СГД на  Міжнародні стандарти фінансової звітності 

та провадження концепції фінансової інноватики тема статті є актуальною. 

Обліково-аналітичні і контрольні аспекти НА у системі розробки і 

реалізації фінансової інноваційної політики підприємства знаходяться у центрі 

уваги багатьох учених. Великий Ю. В., Ляховець О. О. провели порівняльний 

аналіз стандартів обліку НА в Україні та зарубіжних країнах [8]. Апарова О. 

В. доповнила його  оглядом світового досвіду здійснення фінансово - 

бюджетної політики ІP [4, с. 128], яка ґрунтується на лідерстві держави і трьох 
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пріоритетах: наука, освіта, наукомістке виробництво. Манойленко О. В., 

Строковим  Є. М. запропоновано методичний підхід до фінансової оцінки 

реалізації цілей інноваційної політики підприємства [38, с. 142], який 

збалансовує взаємовідносини сторін в системі управління суб’єктом 

господарювання у зв’язку з обраними пріоритетними ключовими 

компетенціями у трикутнику модернізація устаткування-оновлення продукції-

підвищення ефективності управління. Управління нематеріальними активами 

є підсистемою досягнення стратегічних цілей підприємства і фінансової 

політики, зокрема. Поліщук І. Р., Опанасюк Н. П. надано оцінку  облікового 

забезпечення статистичного аналізу оновлення НА відповідно до 

маркетингової стратегії [47, с. 322]. Розроблений авторами алгоритм дозволяє 

обґрунтувати вибір конкретного методу нарахування амортизації залежно від 

швидкості морального старіння нематеріального активу, можливості 

визначення економічних вигід від його використання, наявності невідмовного 

зобов’язання щодо його придбання та визначення ліквідаційної вартості за 

даними активного ринку, а також сформувати оптимальну амортизаційну 

політику. Половинчак Л. А. проведено порівняльний аналіз національних та 

міжнародних стандартів обліку НА [48, с. 141]. 

Таким чином, метою фінансової інноваційної політики СГД АПК є 

здійснення докорінної техніко-технологічної, організаційно-економічної та 

соціально-екологічної модернізації усіх сфер агробізнесу і харчової 

промисловості. 

 

1.2. Правове регулювання  інноваційної діяльності підприємства  

 

Основою правового регулювання інновацій є Закон України «Про 

інноваційну діяльність», який визначає інновації як «новостворені 

(застосовані) і (або) вдосконалені конкурентоздатні технології, продукція або 

послуги, а також організаційно-технічні рішення виробничого, 
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адміністративного, комерційного або іншого характеру, що істотно 

поліпшують структуру та якість виробництва і (або) соціальної сфери»  [53]. 

Нормативно-правова база України не містить дефініції фінансової 

політики, але стаття 3 зазначеного Закону визначає зміст ДІП, головною метою 

якої «є створення соціально-економічних, організаційних і правових умов для 

ефективного відтворення, розвитку й використання науково-технічного 

потенціалу країни, забезпечення впровадження сучасних екологічно чистих, 

безпечних, енерго- та ресурсозберігаючих технологій, виробництва та 

реалізації нових видів конкурентоздатної продукції» [53]. 

Основними принципами ДІП є: інноваційний розвиток економіки 

України; визначення його державних пріоритетів; формування відповідної  

нормативно-правової бази; зміцнення національного ІП; посилення інтеграції 

науки, освіти, виробництва, фінансово-кредитної сфери і процесі здійснення  

ІД; ФП ІП підприємництва; посилення міжнародної науково-технологічної 

кооперації, активізація трансферу технологій, захист вітчизняної наукомісткої 

продукції на внутрішньому ринку та її просування на зовнішній ринок; 

застосування кредитних, податкових і митних механізмів у сфері ІД; сприяння 

розбудові ІФ; інформаційне забезпечення кадрів у сфері ІД та підвищення їх 

кваліфікації. 

ІД має чітко виражений суб’єктно - об’єктний склад. Відповідно до 

стаття 4 об’єктами ІД є: інноваційні програми і проекти; нові знання та 

інтелектуальні продукти; виробниче обладнання та процеси; інноваційна 

інфраструктура; рішення у сфері НДДКР;  сировинні ресурси, засоби їх 

видобування і переробки; товарна продукція; механізми формування 

споживчого ринку і збуту товарної продукції. Згідно статті 5 суб’єктами ІД є 

ФО та СГД України та  іноземних держав, особи без громадянства, їх 

об’єднання цих осіб, які провадять на території нашої країни ІД шляхом 

залучення майнових та інтелектуальних цінностей, вкладання власних чи 

запозичених коштів в реалізацію в Україні ІП. 
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ІД  СГД підлягає регулювання з боку держави шляхом: визначення і 

підтримки її пріоритетних напрямів; формування і реалізації державних, 

галузевих, регіональних і місцевих інноваційних програм; створення 

нормативно-правової бази та економічних механізмів для її підтримки і 

стимулювання ІД; захисту прав та інтересів суб'єктів ІД; ФП виконання ІП; 

стимулювання комерційних банків та інших ФКУ, які є кредиторами ІП; 

пільгового оподаткування суб'єктів ІД; підтримки функціонування і розвитку 

сучасної ІФ. 

Розробником єдиної державної політики у сфері ІД є  Верховна Рада 

України, яка приймає відповідні Закони,  визначає її стратегічні пріоритетні 

напрями (таргети), а також обсяг асигнувань для ФП ІД за рахунок коштів 

Державного бюджету України. На місцевому рівні політику у сфері ІД  

реалізують представницькі органи місцевого самоврядування, які 

затверджують регіональні інноваційні програми, що фінансуються з місцевих 

бюджетів, контролюють їх виконання. 

Важливу роль у реалізації інноваційної політики держави відіграє КМУ, 

який  здійснює державне регулювання  ІД, готує пропозиції щодо її 

стратегічних пріоритетних напрямів  на рівні держави та галузей, створює 

спеціалізовані ДІФКУ для ФП ІП, затверджує їх статути тощо.  В Україні існує 

Державний реєстр інноваційних проектів, який формується за поданням 

суб’єктів ІД за умови проходження процедур їх  кваліфікування на основі 

експертизи прийнятих до розгляду проектів. ІП з пріоритетних напрямів ІД 

визнаються пріоритетними інноваційними проектами. Інформація про 

внесення ІП до Державного реєстру має бути оприлюдненою, а суб’єкт ІД 

отримує відповідне свідоцтво. Воно  є чинним протягом семи років від дати 

його видачі, після чого  державна реєстрація ІП і відповідний запис у 

Державному реєстрі  анулюються. Існування факту Державної реєстрації не 

означає жодних гарантій держави щодо бюджетного фінансування та/або 

бюджетного кредитування, інших форм державної ФП ІП. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15?ed=20121205&find=1&text=%D1%96%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA#w2_6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15?ed=20121205&find=1&text=%D1%96%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA#w2_6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15?ed=20121205&find=1&text=%D1%96%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA#w1_18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15?ed=20121205&find=1&text=%D1%96%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA#w1_29
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Програми підтримки ІД реалізуються на рівні держави, галузі, регіону, 

але інноваційний продукт створюється на рівні СГД. Він є результатом 

виконання ІП і НДДКР. Рішення про кваліфікування ІП приймає центральний 

орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфер інноваційної 

діяльності, за результатами експертизи. 

Відповідно до статті 15 розглянутого Закону  інноваційною може бути 

визнана продукція, яка: є результатом виконання ІП  і виробляється в Україні 

вперше, не може бути результатом тиражування чи застосування 

інноваційного продукту. 

Законодавство України містить терміни «інноваційне підприємство»,  

«інноваційне об’єднання підприємств», критерієм віднесення до яких є питома 

вага в обсязі виробництва у вартісному вигляді інноваційних продуктів і (або) 

інноваційної продукції, яка становить 70% і більше за звітний податковий 

період. Вони можуть функціонувати у формах інноваційного центру, бізнес-

інкубатора, технополісу, технопарку тощо. 

Відповідно до розділу IV держава та органи місцевого самоврядування 

здійснюють фінансову підтримку суб’єктів ІД та виконуваних ними ІП у таких 

формах: 

- повне безвідсоткове кредитування пріоритетних ІП; 

- часткове (до 50 %) безвідсоткове кредитування за умови залучення до 

фінансування ІП решти власних коштів виконавця ІП; 

- повна чи часткова компенсація відсотків за кредитування ІП, 

сплачуваних суб'єктами ІД банківським та іншим фінансово-кредитним 

установам; 

- надання державних гарантій банківським установам, що здійснюють 

кредитування пріоритетних ІП; 

- майнове страхування реалізації ІП у страховиків. 

Джерелом ФП ІД є кошти, передбачені у видатковій частині Державного 

бюджету України, бюджету АР Крим, місцевих бюджетів. Окрім зазначених 

бюджетних ресурсів до фінансування ІД можуть залучатися:  власні кошти 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15?ed=20121205&find=1&text=%D1%96%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA#w2_22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15?ed=20121205&find=1&text=%D1%96%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA#w1_45
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спеціалізованих державних і комунальних інноваційних ФКУ; власні чи 

запозичені кошти суб'єктів ІД; інвестиції будь-яких фізичних і юридичних 

осіб; інші джерела. 

КМУ забезпечує формування і реалізацію ДІП, створює спеціалізовані 

небанківські ДІФКУ. Вони підпорядковується КМУ і функціонують  на основі 

затвердженого ним Положення (Статуту), Кошти ДІФКУ формуються за 

рахунок коштів Консолідованого  бюджету України, коштів вітчизняних та 

іноземних інвестицій СГД та фізичних осіб, їх добровільних внесків, доходів 

від власної чи спільної фінансово-господарської діяльності та інших джерел. 

Кошти від повернення виданих ДІФКУ суб'єктам ІД кредитів за рахунок 

коштів Державного бюджету України зараховуються до його спеціального 

фонду і використовуються для надання фінансової інноваційної підтримки. 

Кошти ДІФКУ, одержані нею з місцевих бюджетів, витрачаються нею 

виключно для фінансування відповідних регіональних ІП. 

Цільове спрямування коштів ДІФКУ, сформованих за рахунок 

добровільних внесків, доходів від власної чи спільної фінансово-

господарської діяльності та інших джерел, не обмежується, але має 

здійснюватися відповідно до діючого законодавства України.  

Для отримання коштів на реалізацію  ІП, занесених до Державного 

реєстру ІП, суб'єкти ІД мають подати до ДІФКУ або її регіональних відділень 

перелік необхідних документи. 

ДІФКУ організовує конкурсний  відбір ІП у порядку, визначеному КМУ, 

для їх ФП на засадах прозорості, відкритості, гласності. Суб'єкт ІД, ІП якого 

пройшов конкурсний відбір, залежно від отриманого  рейтингу може отримати 

від ДІФКУ один чи кілька видів ФП. У разі, якщо вона надається у формі 

кредитів чи передачі майна у лізинг, суб'єкт ІД має надати додаткові гарантії 

повернення коштів у вигляді застави майна, договору страхування, банківської 

гарантії, договору поруки тощо.  ДІФКУ супроводжує реалізацію 

фінансованих нею ІП та контролює цільове використання суб'єктами ІД 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/979-2000-%D0%BF/ed20121205#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1229-10/ed20121205
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наданих нею коштів. За результатами контролю ходу виконання ІП ФП може 

надаватися ДІФКУ у формі послідовних траншів. 

Діяльність ДІФКУ має бути гласною, прозорість якої  забезпечується 

розкриттям усіма можливими способами такої інформації: результати 

конкурсного відбору ІП для державної ФП і вид наданої ФП; результати 

контролю виконання фінансованих ІП; щорічний звіт про фінансування нею 

ІП та результатів їх виконання; завершені ІП та проекти, яким продовжені 

терміни їх реалізації із зазначенням причин; повернення раніше наданих 

кредитів. 

Для здійснення ФП місцевих інноваційних програм створюються 

спеціалізовані небанківські КІФКУ, які підпорядковуються виконавчим 

органам місцевого самоврядування і діють на основі затверджених ними 

положень (статутів). Кошти КІФКУ формуються за рахунок видатків 

місцевого бюджету, вітчизняних та іноземних інвестицій,  добровільних 

внесків СГД та фізичних осіб, доходів від власної чи спільної фінансово-

господарської діяльності та інших джерел. 

4. КІФКУ за рахунок коштів відповідного місцевого бюджету може 

надавати суб'єктам ІД для реалізації ними ІП фінансову підтримку, види якої 

передбачені статтею 17 цього Закону. 

Кошти КІФКУ, що формуються за рахунок залучених вітчизняних та 

іноземних інвестицій фізичних і юридичних осіб, добровільних внесків 

юридичних та фізичних осіб, від власної чи спільної фінансово-господарської 

діяльності та інших джерел, не заборонених законодавством України, можуть 

витрачатися нею як на всі перераховані у статті 17 цього Закону види 

інвестування ІД, так і на інші види інвестування, передбачені Положенням 

(Статутом). 

Для отримання ФП суб'єктами ІД на реалізацію ІП, занесених до 

Державного реєстру, подають до КІФКУ необхідні документи для участі у  

конкурсному відборі на засадах прозорості, відкритості, гласності. Суб'єкт ІД, 

ІП якого пройшов конкурсний відбір, залежно від отриманого рейтингу може 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15?ed=20121205&find=1&text=%D1%96%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA#n200
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15?ed=20121205&find=1&text=%D1%96%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA#n200
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отримати від КІФКУ один чи кілька видів ФП. Якщо вона надається КІФКУ 

шляхом надання кредитів чи передачі майна у лізинг, необхідно надати 

додаткові гарантії повернення коштів у вигляді застави майна, договору 

страхування, банківської гарантії, договору поруки тощо. 

КІФКУ супроводжує реалізацію фінансованих нею ІП та контролює 

цільове використання суб'єктами ІД наданих нею коштів. Вона може надавати 

ФП реалізації ІП у формі послідовних траншів за результатами контролю ходу 

виконання проектів. 

КІФКУ щорічно звітує перед громадськістю про результати конкурсного 

відбору ІП для ФП і вид наданої ФП; результати контролю виконання 

фінансованих ІП; завершені ІП та проекти, яким продовжені терміни їх 

реалізації із зазначенням причин; повернення раніше наданих кредитів. 

 

1.3. Концептуальні засади формування і реалізації фінансової 

інноваційної політики підприємства в сучасних умовах  

 

Концептуальні засади формування і реалізації фінансової інноваційної 

політики підприємства в сучасних умовах пов’язані зі створенням умов для 

зростання обсягів фінансових і реальних інвестицій. Позитивними здобутками 

України у цій сфері є: створення комерційних структур, які  користуються 

довірою для залучення реальних інвестицій, у т.ч. через  банківські установи; 

істотно покращилася матеріальна база ринку, функціонують фондові біржі, 

торговельна система ПФТС, розвивається інфраструктура фінансового ринку, 

створено Національний депозитарій по обслуговуванню не тільки державних, 

але і корпоративних цінних паперів, відбувається інтеграція українського 

фондового ринку в міжнародні фінансові ринки; збільшується кількість 

фахівців, що отримали необхідну освіту  і досвід роботи на фондовому ринку. 

Одержують розвиток і здобувають діловий досвід необхідні інститути 

фондового ринку. Почали діяти деякі закордонні оператори із солідними 

капіталами і досвідченим персоналом. 
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Муніципальні органи влади випускають свої облігації для реалізації 

своїх проектів і майже завжди вчасно по них розплачуються. На фондовому 

ринку виникли і працюють саморегулюючі організації з відповідними 

повноваженнями. Подальшому розвитку фінансового ринку сприятиме: 

- розширення інфраструктури фондового ринку; 

- забезпечення прозорого механізму обліку і переходу прав власності; 

- удосконалення механізмів корпоративного управління, зокрема щодо 

забезпечення захисту прав акціонерів, створення умов для формування 

ефективного власника, удосконалення механізмів публікації інформації про 

діяльність емітентів цінних паперів; 

- підвищення рівня знань і інформованості населення з питань 

функціонування фондового ринку. 

У сфері реального інвестування актуальним є інноваційно-інвестиційне 

оновлення експортно-орієнтованих підприємств АПК (табл. 1.1).  

Таблиця 1.1 

Фрагмент товарної структури зовнішньої торгівлі за 9 місяців 2022 року 

Назва товарів  
млн.дол. 

США 

у % відповідного 

періоду минулого 

року  

у % до 

загального 

обсягу 

 Експорт 

 Усього 33065,5 68,6 100,0 
Жири та олії тваринного або 
рослинного походження  4295,0 93,9 13,0 

 Імпорт 

Усього 38484,2 76,3 100,0 
Жири та олії тваринного або 
рослинного походження  212,1 68,5 0,6 

 Сальдо експорту / імпорту 

Усього -5418,7   
Жири та олії тваринного або 
рослинного походження  4082,9   

 

Питома вага жирів та олії тваринного або 

рослинного походження, % 

В експорті  12,99   

В імпорті  0,55   
Джерело: власні розрахунки  



25 

За підсумками 9 міс. 2022 року експорт жирів та олії тваринного або 

рослинного походження склав 4295,0 млн. дол. США, а імпорт лише 212,1 млн. 

дол. США, додатне сальдо становить 4082,9 млн. дол. США. натомість сальдо 

загального експорту та імпорту є від’ємним і складає  -5418,7 млн. дол. США. 

Олійна галузь виявилася стійкішою до умов військової економіки, оскільки 

обсяг експорту до 9 міс. 2021 року склав 93,9% на фоні зростання 

імпортозаміщення (індекс імпорту 68,5%). Натомість загальний експорт 

скоротився значно більшими темпами (68,6%) на фоні менших темпів 

імпортозаміщення (76,3%). Частка галузі в загальному експорті  становить 

12,99%, в імпорті -  0,55%.  

Олійна галузь національної економіки протягом 2011-2021 років 

демонструє стійкі темпи зростання обсягів реалізації (рис. 2.2). 

 

Рис. 1.2 – Обсяг реалізації продукції за КВЕД 10.41- виробництво олії 

та тваринних жирів, млн. грн. 

Джерело: власні розрахунки  

 

Зазначена динаміка описується поліноміальною функцією, зростаючою 

гілкою параболи з множинним коефіцієнтом детермінації 0,9616.  
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Олійна галузь національної економіки протягом 2014-2018 років 

функціонувала збитково (рис. 1.3), у 2010-2013, 2019-2021 роках прибутково.  

  

Рис. 1.3 – Динаміка обсягу чистого прибутку (збитку) за КВЕД 10.41- 

виробництво олії та тваринних жирів, млн. грн. 

Джерело: власні розрахунки  

 

Динаміка обсягу чистого прибутку (збитку) за КВЕД 10.41- виробництво 

олії та тваринних жирів описується параболою з гілками параболи догори.  

Динаміка необоротних активів за КВЕД 10.41- виробництво олії та 

тваринних жирів протягом 2013-2021 років описується чітко вираженим 

лінійним трендом до зростання з множинним коефіцієнтом детермінації 

0,9811 (рис. 1.4).  

Динаміка капітальних інвестицій за КВЕД 10.41- виробництво олії та 

тваринних жирів протягом 2010-2021 років описується чітко вираженим 

лінійним трендом до зростання з множинним коефіцієнтом детермінації 

0,9348 (рис. 1.5).  
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Рис. 1.4 – Динаміка необоротних активів за КВЕД 10.41- виробництво 

олії та тваринних жирів, млн. грн. 

Джерело: власні розрахунки  

 

 

Рис. 1.5 – Динаміка капітальних інвестицій за КВЕД 10.41- виробництво 

олії та тваринних жирів, млн. грн. 

Джерело: власні розрахунки  
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Таким чином протягом останніх років олійна галузь є важливим 

джерелом формування доходів бюджету, у т.ч. експортних, тому потребує 

інноваційно-інвестиційного стимулювання.  

 

Висновки до розділу 1 

 

1. Основою правового регулювання інновацій є Закон України «Про 

інноваційну діяльність», який визначає інновації, але не містить дефініції 

фінансової політики, але стаття 3 зазначеного Закону визначає зміст державної 

інноваційної політики та їх задач. 

2. За підсумками 9 міс. 2022 року експорт жирів та олії тваринного або 

рослинного походження склав 4295,0 млн. дол. США, а імпорт лише 212,1 млн. 

дол. США, додатне сальдо становить 4082,9 млн. дол. США. натомість сальдо 

загального експорту та імпорту є від’ємним і складає  -5418,7 млн. дол. США. 

Олійна галузь виявилася стійкішою до умов військової економіки, оскільки 

обсяг експорту до 9 міс. 2021 року склав 93,9% на фоні зростання 

імпортозаміщення (індекс імпорту 68,5%). Натомість загальний експорт 

скоротився значно більшими темпами (68,6%) на фоні менших темпів 

імпортозаміщення (76,3%). Частка галузі в загальному експорті  становить 

12,99%, в імпорті -  0,55%.  

3. Олійна галузь національної економіки протягом 2011-2021 років 

демонструє стійкі темпи зростання обсягів реалізації. Зазначена динаміка 

описується поліноміальною функцією, зростаючою гілкою параболи з 

множинним коефіцієнтом детермінації 0,9616. Олійна галузь національної 

економіки протягом 2014-2018 років функціонувала збитково, у 2010-2013, 

2019-2021 роках прибутково. Динаміка обсягу чистого прибутку (збитку) за 

КВЕД 10.41- виробництво олії та тваринних жирів описується параболою з 

гілками параболи догори. Динаміка необоротних активів за КВЕД 10.41- 

виробництво олії та тваринних жирів протягом 2013-2021 років описується 

чітко вираженим лінійним трендом до зростання з множинним коефіцієнтом 
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детермінації 0,9811. Динаміка капітальних інвестицій за КВЕД 10.41- 

виробництво олії та тваринних жирів протягом 2010-2021 років описується 

чітко вираженим лінійним трендом до зростання з множинним коефіцієнтом 

детермінації 0,9348. Таким чином протягом останніх років олійна галузь є 

важливим джерелом формування доходів бюджету, у т.ч. експортних, тому 

потребує інноваційно-інвестиційного стимулювання.  
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РОЗДІЛ 2 

ОЦІНКА ПРАКТИКИ ФОРМУВАННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ ФІНАНСОВОЇ 

ІННОВАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

 

2.1. Фінансово-економічний паспорт ПрАТ «Полтавський олійно-

екстракційний завод  Кернел-Груп» 

 

Підприємство ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» зареєстровано 26.12.1991 

за юридичною адресою Україна, Полтавська обл., місто Полтава, вул. 

Маршала Бірюзова, буд. 7. Керівником СГД є Ніколаєв Євген Віталійович. 

Розмір статутного капіталу складає 118736528,00 грн.  (табл. 2.1). 

Таблиця 2.1 

Економічне досьє підприємства ПрАТ «Полтавський олійно-

екстракційний завод Кернел-Груп» 

1. Повне найменування - ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ПОЛТАВСЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД - КЕРНЕЛ ГРУП» 

2. Серія і номер свідоцтва про державну реєстрацію СГД А00 № 791808 

3. Дата проведення державної реєстрації - 26.12.1991 

4. Територія - Полтавська область 

5. Статутний капітал (грн) -118736528 

7. Відсоток акцій ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-Груп»,  

переданих до статутного капіталу державного СГД - 0 

8. Середня кількість працівників (осіб) - 619 

9. Основні види діяльності із зазначенням найменування виду діяльності та коду за 

КВЕД - 10.41 Виробництво олії та тваринних жирів 

46.21 Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин 

46.33 Оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, харчовими оліями та жирами 

10.Обслуговуючі банки : 

1) за поточним рахунком у національній валюті - ПАТ «ІНГ Банк Україна» 

2) МФО банку - 300539 

3) поточний рахунок 26004013124400 

4) за поточним рахунком у іноземній валюті - ПАТ «ІНГ Банк Україна» 

5) МФО банку - 300539 

6) поточний рахунок  26004013124400 

 Джерело: дані ЄДР 

 

Підприємство має відповідні ліцензії (табл. 2.2). 
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Таблиця 2.2 

Ліцензії ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-Груп» 

Вид діяльності Номер ліцензії 

(дозволу) 

Дата 

видачі 

Державний орган, 

що видав 

Дата 

закінчення 

дії ліцензії 

(дозволу) 

1 2 3 4 5 

Ліцензія на придбання, зберігання, реалізацію (відпуск), знищення, 

використання прекурсорів (списку 2 таблиці ІV) «Переліку 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів» 

Серія АЕ № 287333 16.01.2018 Державна служба 

України з 

контролю за 

наркотиками 

16.01.2019 

Опис Планується подовження ліцензії після закінчення строку дії. 

  

Ліцензія на надання послуг з охорони власності та громадян Серія АВ № 592441 03.11.2011 Міністерство 

внутрішніх справ 

України 

 

Опис Строк дії ліцензії необмежений. 

  

Спеціальний дозвіл на користування надрами. № 5869 11.11.2013 Державна служба 

геології та надр 

України. 

11.11.2033 

Опис Планується подовження ліцензії після закінчення строку дії. 

  

 Джерело: дані ЄДР 
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Вищим органом управління СГД є Загальні Збори, відповідно до  реєстру 

Фонду держмайна України державна частка в СГД – 0.  Засновниками СГД є 

акціонери. Статутний капітал сформований шляхом емісії акцій простих 

бездокументарних іменних номінальною вартістю 1.00 грн. і кількістю 

118736528 штук (табл. 2.3).  

Таблиця 2.3 

Інформація про засновників та/або учасників ПрАТ «Полтавський 

олійно-екстракційний завод Кернел-Груп» та кількість і вартість акцій  

Посада П, І, Б Паспортні дані 

фізичної особи 

або 

ідентифікаційний 

код за ЄДРПОУ 

СГД 

Кількість 

простих 

іменних 

акцій (штук) 

Питома 

вага  (у 

відсотках) 

Директор Данильченко 

Сергій 

Анатолійович 

д/н д/н д/н 0 0 

Головний 

бухгалтер 

Аболмасова 

Вікторія 

Валеріївна 

д/н д/н д/н 0 0 

Член 

наглядової 

ради 

Товариство з 

обмеженою 

відповідальністю 

«Кернел-

Капітал» 

32768392  118299143 99.6316 

Усього 118299143 99.6316 

 Джерело: звіт про корпоративне управління  

 

ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-Груп» не 

емітувало простих акцій  на пред'явника, привілейованих іменних акцій,  
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привілейованих акцій  на пред'явника. ТОВ «Кернел-Капітал» (код ЄДРПОУ 

32768392)  володіє простими іменними акціями у кількості 118299143 штук, 

що становить 99,6316% акціонерного капіталу. Юридична адреса ТОВ 

«Кернел-Капітал» 01001 м. Київ - м.Київ пров.Т. Шевченка, буд.3.  

Дата реєстрації випуску  - 07.12.2010.  

Номер свідоцтва про реєстрацію випуску - 1164/1/10.  

Випуск акцій зареєструвала НКЦПФР (м. Київ) із присвоєнням 

міжнародного ідентифікаційного номеру - UA4000108260.  

Тип цінного паперу = Акція проста бездокументарна іменна. 

Форма існування та форма випуску - Бездокументарні іменні. 

Торгівля акціями ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод 

Кернел-Груп» на фондових біржах не здійснюється (ст. 24 Закону України 

«Про акціонерні товариства»). Фактів лістингу/делістингу цінних паперів 

ПРАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» на фондових біржах не було. Рішення про 

додаткову емісію акцій протягом звітного періоду не приймалось. 

Кінцевим бенефіціарним власником (контролером) СГД є Веревський 

Андрій Михайлович, що мешкає у Швейцарії, 1295, Муніципалітет Мі, Рю Де 

Шатійон, 14. Він має не прямий вирішальний вплив (табл. 1.3-1.5).  

Місія ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-Груп»: 

забезпечення  населення України та зарубіжних країн високоякісними 

продуктами харчування.  Стратегічні завдання ПрАТ «Полтавський олійно-

екстракційний завод Кернел-Груп»:  

- збільшення обсягів виробництва олії та тваринних жирів; 

- розширення асортименту пропозицій на первинному ринку олії та 

тваринних жирів; 

- освоєння нових сегментів ринку олії та тваринних жирів; 

- підвищення якості готової продукції; 

- впровадження сучасних технологій виробництва олії та тваринних 

жирів; 

сприяння розвитку жиро-олійної галузі.  
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Головні органи управління ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний 

завод Кернел-Груп» визначені в статуті:  

- Загальні збори акціонерів ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний 

завод Кернел-Груп» (далі - Збори) - вищий орган; 

- Наглядова рада; Правління - колегіальний виконавчий орган;  

Річні Збори ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-

Груп» проводяться не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним роком. 

Усі інші Збори, крім річних, вважаються позачерговими. До виключної 

компетенції Зборів належить:  

- визначення основних напрямів діяльності ПрАТ «Полтавський олійно-

екстракційний завод Кернел-Груп»;  

- внесення змін до Статуту ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний 

завод Кернел-Груп»; - 

 затвердження річного звіту ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний 

завод Кернел-Груп»;  

- розподіл прибутків ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод 

Кернел-Груп» та затвердження розміру річних дивідендів;  

- обрання членів Наглядової ради ПрАТ «Полтавський олійно-

екстракційний завод Кернел-Груп»;  

- прийняття рішення про вчинення значного правочину, предмет якого 

перевищує 25%  вартості активів.  

Наглядова рада ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод 

Кернел-Груп» є органом, що здійснює захист прав акціонерів, контролює та 

регулює діяльність Правління. До виключної компетенції Наглядової ради 

належить:  

- підготовка порядку денного Загальних Зборів;  

- обрання голови і членів Правління;  

- інше - згідно з Законом України «Про акціонерні товариства». 

Виконавчим колегіальним органом ПрАТ «Полтавський олійно-

екстракційний завод Кернел-Груп» є Правління. Воно здійснює управління 
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поточною діяльністю ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод 

Кернел-Груп». До компетенції Правління належить вирішення всіх питань, 

пов'язаних з керівництвом поточною діяльністю СГД, крім питань, що 

належать до виключної компетенції Зборів та Наглядової ради.  

Правління ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-

Груп» підзвітне Зборам та Наглядовій раді, організовує виконання їх рішень. 

Голова та члени Правління призначаються Наглядовою радою ПрАТ 

«Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-Груп» у кількості 7 (семи) 

осіб на термін 5 (п'яти) років та є посадовими особами ПрАТ «Полтавський 

олійно-екстракційний завод Кернел-Груп». Головою правління є президент 

ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-Груп», членами 

Правління є виключно віце-президенти ПрАТ «Полтавський олійно-

екстракційний завод Кернел-Груп».  

Ревізійна комісія Ревізійна комісія - орган ПрАТ «Полтавський олійно-

екстракційний завод Кернел-Груп», що здійснює перевірку фінансово-

господарської діяльності ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод 

Кернел-Груп». Члени ревізійної комісії обираються Зборами в кількості 3 

(трьох) осіб, терміном на 5 (п'ять) років.  

За даними з податкових реєстрів України контрагент ПРАТ»ПОЕЗ-

КЕРНЕЛ ГРУП», перебуває на обліку в органах доходів та зборів, зафіксовано 

що по реєстру «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера» на 07.06.2022 не 

має податкового боргу, Дійсне свідоцтво ПДВ (21.07.1997) в реєстрі платників 

ПДВ (Індивідуальний податковий номер: 003739016328) і Відсутня реєстрація 

в Реєстрі неприбуткових установ та організацій. 

ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-Груп» внесено 

до Реєстру «Великих платників податків». 

Державна служба статистики України взяла підприємство  на облік: 

02.12.1996 (Ідентифікаційний код органу: 37507880).  
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Підприємство взято на податковий облік: 23.01.1992 №27 Головним 

управлінням ДПС у Полтавській області, Державною податковою інспекцією 

у м. Полтава  (Ідентифікаційний код органу: 44057192). 

Підприємство взято на облік платників єдиного внеску: 24.05.1995 

Головним управлінням ДПС у Полтавській області, Державною податковою 

інспекцією у м. Полтава  (Ідентифікаційний код органу: 44057192). 

25.04.2021 на річних загальних зборах акціонерів ПРАТ «ПОЕЗ-

КЕРНЕЛ ГРУП» прийнято рішення про попереднє надання згоди на вчинення 

значних правочинів, які можуть вчинятися товариством у строк до 25.04.2026 

(включно), за умови попереднього погодження таких правочинів наглядовою 

радою товариства, наступного характеру: купівля – продаж, поставка, 

відчуження або набуття у власність будь-якого майна, застава (у тому числі 

іпотека), порука, надання або одержання послуг, позик, кредитів, оренда, 

користування майном, фінансовий лізинг.  

Гранична сукупність вартості правочинів: 133368485 тис.грн. (5 (п'ять) 

млрд. доларів США за курсом НБУ 26,673697 грн. на 25.04.2021), вартість 

активів ПРАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» за даними останньої річної фінансової 

звітності: 785 027 тис.грн., співвідношення граничної сукупності вартості 

правочинів до вартості активів ПРАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» за даними 

останньої річної фінансової звітності: 16 989%. Загальна кількість голосуючих 

акцій 118400582 штук, кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для 

участі у загальних зборах 118338960 штук, кількість голосуючих акцій, що 

проголосували «за» 118338960 штук, «проти» прийняття рішення – немає. 

 

2.2. Аналіз  інноваційно-інвестиційної політики підприємства  

 

Результати інноваційно-інвестиційної політики підприємства 

матеріалізуються в активах в їх складі і структурі. Протягом 2019-2021 років 

вартість активів ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» (табл. 2.4) зросла з 446934 тис. 

грн. 886079 тис. грн., або на 439145 тис. грн. (на 98,26%). 
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Таблиця 2.4 

Аналіз динаміки активів ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», тис. грн. 

Стаття активів  

0
1
.0

1
.2

0
1
9

 

0
1
.0

1
.2

0
2
0

 

0
1
.0

1
.2

0
2
1

 

0
1
.0

1
.2

0
2
2

 Абс. 

приріст, 

2022/2019 

тис. грн. 

Темп 

приросту 

2022/2019, 

%  

Нематеріальні активи: 611 1163 904 2271 1660 271,69 

первісна вартість 1463 2291 2392 4209 2746 187,70 

накопичена 

амортизація 
852 1128 1488 1938 1086 127,46 

Незавершені 

капітальні інвестиції 
6122 5229 480 1637 -4485 -73,26 

Основні засоби: 334655 322156 324406 320287 -14368 -4,29 

первісна вартість 3378492 1169369 1194533 1195915 -2182577 -64,60 

знос 3043837 847213 870127 875628 -2168209 -71,23 

інші фінансові 

інвестиції 
2435 2435 2435 2435 0 0,00 

Довгострокова 

дебіторська 

заборгованість 

48772 57021 66527 92914 44142 90,51 

Відстрочені податкові 

активи 
21192 51978 11630 5097 -16095 -75,95 

Усього за розділом І 413787 439982 406382 424641 10854 2,62 

Запаси 16709 14583 18313 36223 19514 116,79 

Виробничі запаси 16432 14460 18106 36030 19598 119,27 

Незавершене 

виробництво 
30 29 19 61 31 103,33 

Готова продукція 0 0 0 13 13  

Товари 247 94 187 119 -128 -51,82 

Дебіторська 

заборгованість  
12070 38077 348623 415335 403265 3341,05 

Гроші та їх 

еквіваленти 
283 451 312 357 74 26,15 

Інші оборотні активи 3 92 147 2506 2503 83433,33 

Усього за розділом 

ІІ 
33147 61134 378645 460686 427539 1289,83 

Баланс 446934 501116 785027 886079 439145 98,26 

Джерело: власні розрахунки 
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Необоротні активи підприємства зросли незначно - на 10854 тис. грн., 

або на 2,62%. Тому майже весь приріст активів обумовлений приростом 

оборотних активів – на 427539 тис. грн., або майже на 1290%. У складі 

оборотних активів їх приріст пояснюється приростом дебіторської 

заборгованості – на 403265 тис. грн., або на 3341,05%.  

Протягом 2019-2021 років у складі активів відбулися серйозні 

структурні зрушення (табл. 2.5). 

Таблиця 2.5 

Аналіз динаміки структури активів ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», 

%. 

Стаття активів  

0
1
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1
.2

0
1
9
 

0
1
.0

1
.2

0
2
0
 

0
1
.0

1
.2

0
2
1
 

0
1
.0

1
.2

0
2
2
 Абс. 

приріст, 

2022/2019 

% 

Нематеріальні активи: 0,14 0,23 0,12 0,26 0,12 

Незавершені капітальні інвестиції 1,37 1,04 0,06 0,18 -1,19 

Основні засоби: 74,88 64,29 41,32 36,15 -38,73 

Інші фінансові інвестиції 0,54 0,49 0,31 0,27 -0,27 

Довгострокова дебіторська 

заборгованість 
10,91 11,38 8,47 10,49 -0,43 

Відстрочені податкові активи 4,74 10,37 1,48 0,58 -4,17 

Усього за розділом І 92,58 87,80 51,77 47,92 -44,66 

Запаси 3,74 2,91 2,33 4,09 0,35 

Виробничі запаси 3,68 2,89 2,31 4,07 0,39 

Незавершене виробництво 0,01 0,01 0,00 0,01 0,00 

Готова продукція 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Товари 0,06 0,02 0,02 0,01 -0,04 

Дебіторська заборгованість  2,70 7,60 44,41 46,87 44,17 

Гроші та їх еквіваленти 0,06 0,09 0,04 0,04 -0,02 

Інші оборотні активи 0,00 0,02 0,02 0,28 0,28 

Усього за розділом ІІ 7,42 12,20 48,23 51,99 44,57 

Баланс 100,00 100,00 100,00 100,00 0,00 

Джерело: власні розрахунки 

 

Питома вага необоротних активів скоротилася з 92,58% до 47,92%, або 

на 44,66%, натомість оборотних зросла з 7,42% до 51,99%, передусім за 
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рахунок збільшення питомої ваги дебіторської заборгованості – із 2,7% до 

46,87%.  

Активи підприємства характеризуються низькою інноваційністю, 

оскільки частка нематеріальних активів є мізерною, хоча і зросла з 0,14% до 

0,26%. Відбулося погіршення рівня виробничого потенціалу, оскільки частка 

основних засобів в структурі майна скоротилася з 74,88% до 36,15%, або на 

38,73%. Реальні інвестиції представлені незавершеними капітальними  

інвестиціями, частка яких скоротилася із 1,37% до 0,18%. Фінансові інвестиції 

представлені іншими фінансовими інвестиціями, питома вага яких мізерна і 

скоротилася із 0,54% до 0,27%. 

Нематеріальні активи зношені приблизно наполовину, позитивною 

ознакою є скорочення їх зносу протягом 2019-2021 років із 0,582 до 0,460, або 

на -0,122 (табл. 2.6). 

Таблиця 2.6 

Аналіз динаміки активів ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», тис. грн. 

Стаття активів  
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 Абс. 

приріст, 

2022/2019 

тис. грн., 

частка од. 

Нематеріальні активи: 611 1163 904 2271 1660 

первісна вартість 1463 2291 2392 4209 2746 

накопичена амортизація 852 1128 1488 1938 1086 

Коефіцієнт зносу, частка од.  0,582 0,492 0,622 0,460 -0,122 

Основні засоби: 334655 322156 324406 320287 -14368 

первісна вартість 3378492 1169369 1194533 1195915 -2182577 

знос 3043837 847213 870127 875628 -2168209 

Коефіцієнт зносу, частка од.  0,901 0,725 0,728 0,732 -0,169 

Джерело: власні розрахунки 

 

Коефіцієнт зносу основних засобів є дуже високим, але скоротився з 

0,901 до 0,732 або на -0,169.  Скорочення залишкової вартості основних 

засобів відбувається за поліноміальним законом з множинним коефіцієнтом 

детермінації, що складає 0,8188 (рис. 2.1). 
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Рис. 2.1 – Динаміка  залишкової вартості основних засобів ПрАТ «ПОЕЗ-

КЕРНЕЛ ГРУП» 

Джерело: власні розрахунки 

 

Натомість зростання дебіторської заборгованості відбувається за 

лінійним законом і з множинним коефіцієнтом детермінації, що складає 0,8897 

(рис. 2.2). 

 

Рис. 2.1 – Динаміка дебіторської заборгованості  ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ 

ГРУП» 

Джерело: власні розрахунки 
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Основні засоби, в переважній більшості, складають будівлі та споруди, 

а також машини і обладнання. Будівлі та споруди є як виробничого, так і 

невиробничого призначення (табл. 2.7). 

Таблиця 2.7 

Інформація про основні засоби ПРАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» (за 

залишковою вартістю) станом на 01.01.2022 

Найменування основних засобів Власні основні засоби 

(тис. грн.) 

Структура основних 

засобів, % 

на початок 

періоду 

на кінець 

періоду 

на початок 

періоду 

на кінець 

періоду 

1. Виробничого призначення: 299658 299138 92,37 93,40 

будівлі та споруди 158456 152274 48,84 47,54 

машини та обладнання 131758 134812 40,62 42,09 

транспортні засоби 2888 3649 0,89 1,14 

земельні ділянки 0 0 0,00 0,00 

інші 6556 8403 2,02 2,62 

2. Невиробничого призначення: 24748 21149 7,63 6,60 

будівлі та споруди 19174 19314 5,91 6,03 

машини та обладнання 5574 1835 1,72 0,57 

Усього 324406 320287 100,00 100,00 

Джерело: власні розрахунки 

 

Питома вага основних засобів невиробничого призначення скоротилася 

з 7,63% до 6,6%. У складі основних засобів виробничого призначення 

найбільш значущими є такі статті: будівлі та споруди – скорочення з 48,84% 

до 47,54%, машини та обладнання – зростання з 40,62% до 42,09%.  

Умови використання основних засобів: основні засоби 

використовуються товариством за їх функціональним призначенням 

відповідно до термінів користування : будинки, споруди та передавальні 

пристрої – 20-50 років; машини та обладнання – 10-20 років; транспортні 

засоби – 4-7 років; інструменти, прилади, інвентар – 5-20 років. На кінець 

звітного періоду первісна вартість основних засобів складає 1195915 тис.грн., 
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ступінь зносу основних засобів дорівнює 73,22 %, ступінь використання 

основних засобів 100 %, сума нарахованого зносу складає -875628 тис. грн. 

Зміни у вартості основних засобів зумовлені капітальними інвестиціями у 

рамках модернізації виробництва (25759,2 тис. грн. за рік), в тому числі, була 

проведена модернізація ОЗ, а саме: модернізація комплексного устаткування 

для грануляції шроту -14270,0 тис.грн., лінії по переробці насіння соняшника 

DESMET BALLESTRA GROUP- 311,7 тис. грн., стрілочного ж/д переїзду з 

переводним механізмом- 337,6 тис.грн., придбано та введено в експлуатацію 

розвантажувальні телескопічні аспіраційні рукави – 2038,1тис.грн., 

навантажувачі Komatsu – 1396,3 тис.грн, блок фільтрів-пом'якшувачів LWT-

SFD-870- 692,1 тис.грн, ЯМР-аналізатор Oxford Іnstruments MQC-5-1273,1 

тис.грн, ваги автомобільні- 386,7 тис. грн., ваги бункерні -149,0 тис.грн., 

ємності – 842,4 тис. грн., спектрометр бета-гамма випромінювання -345,7 

тис.грн. та інші основні засоби. Відбулося вибуття основних засобів – 4777,7 

тис.грн. (було продане обладнання, яке не використовується у технологічному 

процесі). Інформація про всі обмеження на використання майна: обмежень на 

використання майна немає.   

 

 

2.3. Організація розробки і реалізації фінансової інноваційної 

політики підприємства  

 

Розробки і реалізація фінансової інноваційної політики ПрАТ 

«Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-Груп» орієнтована на 

оптимізацію джерел фінансування інновацій та інвестицій.  

Протягом 2019-2021 років вартість власного капіталу  ПрАТ «ПОЕЗ-

КЕРНЕЛ ГРУП» (табл. 2.8) зросла з 120315 тис. грн. 236085 тис. грн., або на 

115770 тис. грн. (на 96,22%). Основною причиною цього є перехід від 

непокритого збитку у розмірі -121574 тис. грн. до нерозподіленого прибутку у 

сумі 231 тис. грн., покращення становить 121805 тис. грн. 
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Таблиця 2.8 

Аналіз динаміки пасивів ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», тис. грн. 

Стаття активів  

0
1
.0

1
.2

0
1
9

 

0
1
.0

1
.2

0
2
0

 

0
1
.0

1
.2

0
2
1

 

0
1
.0

1
.2

0
2
2

 Абс. 

приріст, 

2022/2019 

тис. грн. 

Темп 

приросту 

2022/2019, 

%  

Зареєстрований 

(пайовий) капітал 
118737 118737 118737 118737 0 0,00 

Капітал у дооцінках 122108 120050 119935 116074 -6034 -4,94 

Додатковий капітал 48 47 47 47 -1 -2,08 

Емісійний дохід 6 6 6 6 0 0,00 

Резервний капітал 996 996 996 996 0 0,00 

Нерозподілений 

прибуток 

(непокритий збиток) 

-121574 -230193 -34980 231 121805 -100,19 

Усього за розділом І 

– власний капітал  
120315 9637 204735 236085 115770 96,22 

Інші довгострокові 

зобов’язання 
317749 483633 547918 565578 247829 78,00 

Усього за розділом 

ІІ - Довгострокові 

зобов’язання  

317749 483633 547918 565578 247829 78,00 

Поточна 

кредиторська 

заборгованість 

6006 4468 5568 23190 17184 286,11 

Поточні забезпечення 2415 2716 3942 6720 4305 178,26 

Усього за розділом 

ІІІ - Поточні 

зобов’язання і 

забезпечення 

8870 7846 32374 84416 75546 851,70 

Баланс 446934 501116 785027 886079 439145 98,26 

Джерело: власні розрахунки 

 

Довгострокові зобов’язання зросли з 317749 тис. грн. до 565578 тис. грн., 

або на 247829 тис. грн., або на 78,00%. Поточні  зобов’язання зросли значно 

більшими темпами з 8870 тис. грн. до 84416  тис. грн., або на 75546 тис. грн., 

або на 851,70%.  
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Основною статтею фінансування діяльності підприємства (табл. 2.9) є 

довгострокові зобов’язання, частка яких скоротилася з 71,10% до 63,83%, або 

на -7,27%. 

Таблиця 2.9 

Аналіз динаміки структури пасивів ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», 

% 

Стаття активів  

0
1
.0

1
.2

0
1
9
 

0
1
.0

1
.2

0
2
0
 

0
1
.0

1
.2

0
2
1
 

0
1
.0

1
.2

0
2
2
 Абс. 

приріст, 

2022/2019 

%. 

Зареєстрований (пайовий) капітал 26,57 23,69 15,13 13,40 -13,17 

Капітал у дооцінках 27,32 23,96 15,28 13,10 -14,22 

Додатковий капітал 0,01 0,01 0,01 0,01 -0,01 

Емісійний дохід 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Резервний капітал 0,22 0,20 0,13 0,11 -0,11 

Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток) 
-27,20 -45,94 -4,46 0,03 27,23 

Усього за розділом І – власний 

капітал  
26,92 1,92 26,08 26,64 -0,28 

Інші довгострокові зобов’язання 71,10 96,51 69,80 63,83 -7,27 

Усього за розділом ІІ - 

Довгострокові зобов’язання  
71,10 96,51 69,80 63,83 -7,27 

Поточна кредиторська 

заборгованість 
1,34 0,89 0,71 2,62 1,27 

Поточні забезпечення 0,54 0,54 0,50 0,76 0,22 

Усього за розділом ІІІ - Поточні 

зобов’язання і забезпечення 
1,98 1,57 4,12 9,53 7,54 

Баланс 100,00 100,00 100,00 100,00 0,00 

Джерело: власні розрахунки 

 

Підприємство має високу залежність від зовнішніх довгострокових 

джерел формування капіталу. Частка власного капіталу скоротилася  з 26,92% 

до 26,64%, або на -0,28%. Таким чином, коефіцієнт концентрації власного 

капіталу дуже низький і вдвічі менший мінімального рівня. Питома вага 

поточних зобов’язань зросла з 1,98% до 9,53%, або на 7,54%.  

Розрахунок робочого капіталу підприємства проведено у табл. 2.10. 
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Таблиця 2.10 

Аналіз робочого капіталу ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», тис. грн. 

Стаття активів  

0
1
.0

1
.2

0
1
9

 

0
1
.0

1
.2

0
2
0

 

0
1
.0

1
.2

0
2
1

 

0
1
.0

1
.2

0
2
2

 Абс. 

приріст, 

2022/2019 

тис. грн. 

Темп 

приросту 

2022/2019, 

%  

Усього за розділом І – 

власний капітал  
120315 9637 204735 236085 115770 96,22 

Усього за розділом ІІ 

- Довгострокові 

зобов’язання  

317749 483633 547918 565578 247829 78,00 

Стабільні джерела 

ресурсів  
438064 493270 752653 801663 363599 83,00 

Необоротні активи  413787 439982 406382 424641 10854 2,62 

Робочий капітал  24277 53288 346271 377022 352745 1453,00 

Джерело: власні розрахунки 

 

Протягом 2019-2021 років робочий капітал збільшився з 24277 тис. грн. 

до 377022 тис. грн., на 352745 тис. грн., або на 1453,00%. Вартість робочого 

капіталу зростала за лінійнім законом з коефіцієнтом множинної детермінації 

0,8687 (рис. 2.3). 

 

Рис. 2.3 – Динаміка вартості  робочого капіталу ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ 

ГРУП», тис. грн. 

Джерело: власні розрахунки 
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Розрахункова вартість чистих активів (236085,0 тис.грн. ) більше 

скоригованого статутного капіталу (118737,0 тис. грн.). Це відповідає вимогам 

статті 155 п.3 Цивільного кодексу України. Величина статутного капіталу 

відповідає величині статутного капіталу, розрахованому на кінець року (табл. 

2.11). 

Таблиця 2.11 

Інформація щодо вартості чистих активів ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ 

ГРУП» 

Найменування показника 01.01.2022 01.01.2021 Абс. 

приріст, 

тис. грн. 

Темп 

приросту, 

% 

Розрахункова вартість чистих 

активів (тис. грн) 
236085 204735 -31350 -13,28 

Статутний капітал (тис. грн.) 118737 118737 0 0,00 

Скоригований статутний капітал 

(тис. грн) 
118737 118737 0 0,00 

Джерело: власні розрахунки 

 

Джерелом доходів підприємства є: надання послуг з переробки насіння 

соняшнику, надання послуг з рафінації, надання послуг з фасування олії, інші 

послуги (табл. 2.12). 

Таблиця 2.12 

Інформація про обсяги виробництва та реалізації наданих послуг 

ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» у 2021 році 

№ 

з/п 

Надані 

послуги  

Обсяг виробництва Обсяг реалізованої продукції 

тони  тис. грн. струк-

тура, % 

тони  тис. грн. струк-

тура, % 

1 переробки 

насіння 

соняшнику 

199790,85 170814,04 27,10 199790,85 170814,04 27,10 

2 рафінація олії 76660,20 70373,29 11,20 76660,20 70373,29 11,20 

3 фасування 

олії 
72711,16 203382,43 32,30 72711,16 203382,43 32,30 

4 інші послуги   184720,10 29,40   184720,10 29,40 

 Разом 349162,21 629289,85 100,00 349162,21 629289,85 100,00 

Джерело: власні розрахунки 
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Показники виробництва і реалізації наданих послуг ПрАТ «ПОЕЗ-

КЕРНЕЛ ГРУП» у 2021 році співпадають, оскільки вони є затребуваними на 

ринку. Рейтинг доходів від надання послуг виглядає таким чином: фасування 

олії - 32,30%, інші послуги - 29,40%, переробки насіння соняшнику - 27,10%,  

рафінація олії - 11,20%.  У структурі собівартості  реалізованої продукції 

(табл. 2.13) основна питома вага приходиться на матеріальні витрати, 

протягом 2018-2021 років вона зросла з 54,06% до 65,89%, або на 11,83%  

Таблиця 2.13 

Інформація про собівартість реалізованої продукції ПрАТ «ПОЕЗ-

КЕРНЕЛ ГРУП» 

№ 

з/п 
Склад витрат 2018 2019 2020 2021 

Абсл. 

приріст 

2021/2018, 

тис. грн. 

Темп 

приросту, 

% 

  тис. грн.   

1 Амортизація 95734 163958 161921 228787 133053 138,98 

2 Матеріальні витрати 30521 36588 46088 59556 29035 95,13 

3 Заробітна плата 10185 10276 9424 11835 1650 16,20 

4 Відрахування на 

соціальні заходи 
23255 23600 24469 25738 2483 10,68 

5 Інші операційні 

витрати 
17385 17519 20453 21291 3906 22,47 

 Разом 177080 251941 262355 347207 170127 96,07 

  Структура, %   

1 Амортизація 54,06 65,08 61,72 65,89 11,83  

2 Матеріальні витрати 17,24 14,52 17,57 17,15 -0,08  

3 Заробітна плата 5,75 4,08 3,59 3,41 -2,34  

4 Відрахування на 

соціальні заходи 13,13 9,37 9,33 7,41 -5,72  

5 Інші операційні 

витрати 9,82 6,95 7,80 6,13 -3,69  

 Разом 100,00 100,00 100,00 100,00 0,00  

Джерело: власні розрахунки 
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Протягом 2018-2021 років спостерігалося чітко виражене зростання 

обсягів продаж за лінійнім законом, який вірогідно описує процес,. оскільки 

коефіцієнт множинної детермінації становить 0,9688 (рис. 2.4). 

 

Рис. 2.4 – Динаміка обсягів продаж ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», тис. 

грн.  

Джерело: власні розрахунки 

 

Протягом 2018-2021 років спостерігалася зміна валового прибутку і 

прибутку від операційної діяльності поліномом другого ступеня, параболою із 

гілками донизу, які вірогідно описують процес,. оскільки коефіцієнти 

множинної детермінації становлять відповідно 0,7114 і 0,6103 (рис. 2.5-2.6). 

 

Рис. 2.5 – Динаміка обсягів валового прибутку  ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ 

ГРУП», тис. грн.  

Джерело: власні розрахунки 
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Рис. 2.6 – Динаміка обсягів прибутку від операційної діяльності  ПрАТ 

«ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», тис. грн.  

Джерело: власні розрахунки 

 

 Протягом 2018-2019 років підприємство мало чисті збитки, у наступні 

два роки – чисті прибутки, динаміка яких описується параболою з гілками 

донизу (рис. 2.7). 

 

Рис. 2.7 – Динаміка обсягів продаж ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», тис. 

грн.  

Джерело: власні розрахунки 
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 При додатних показниках прибутку від операційної діяльності чисті 

збитки пояснювалися від’ємним фінансовим результатом інших видів 

діяльності (табл. 2.14). 

Таблиця 2.14 

Фінансові результати інших видів діяльності ПрАТ «ПОЕЗ-

КЕРНЕЛ ГРУП», тис. грн. 

№ 

з/п 
Склад витрат 2018 2019 2020 2021 

Абсл. 

приріст 

2021/2018, 

тис. грн. 

Темп 

приросту, 

% 

1 Інші доходи 211 104730 1657134 22511 22300 10568,72 

2 Фінансові 

витрати 
-24 -45 -52 -54 -30 125,00 

3 Інші витрати -157396 -262527 -1501505 -45733 111663 -70,94 

 Разом -157209 -157842 155577 -23276 133933 -85,19 

Джерело: власні розрахунки 

 

Найбільше  значення чистого прибутку 2020 року у сумі 195097 тис. грн. 

пояснювалося додатними фінансовими результатами іншої діяльності у сумі 

155577 тис. грн..  

 

 

Висновки до розділу 2 

 

1. Об’єктом кваліфікаційної роботи є ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» 

(повна назва «Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-Груп»),  

зареєстроване 26.12.1991 за юридичною адресою Україна, Полтавська обл., 

місто Полтава, вул. Маршала Бірюзова, буд. 7 з розміром статутного капіталу 

складає 118,7 млн.  грн., сформованим за рахунок емісії простих іменних акцій 

номіналом 1,0 грн.  
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2. Результати інноваційно-інвестиційної політики підприємства 

матеріалізуються в активах в їх складі і структурі. Протягом 2019-2021 років 

вартість активів ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» зросла з 446934 тис. грн. 

886079 тис. грн., або на 439145 тис. грн. (на 98,26%). Необоротні активи 

підприємства зросли незначно - на 10854 тис. грн., або на 2,62%. Тому майже 

весь приріст активів обумовлений приростом оборотних активів – на 427539 

тис. грн., або майже на 1290%. У складі оборотних активів їх приріст 

пояснюється приростом дебіторської заборгованості – на 403265 тис. грн., або 

на 3341,05%.  

3. Протягом 2019-2021 років у складі активів відбулися серйозні 

структурні зрушення. Питома вага необоротних активів скоротилася з 92,58% 

до 47,92%, або на 44,66%, натомість оборотних зросла з 7,42% до 51,99%, 

передусім за рахунок збільшення питомої ваги дебіторської заборгованості – 

із 2,7% до 46,87%.  

4. Активи підприємства характеризуються низькою інноваційністю, 

оскільки частка нематеріальних активів є мізерною, хоча і зросла з 0,14% до 

0,26%. Відбулося погіршення рівня виробничого потенціалу, оскільки частка 

основних засобів в структурі майна скоротилася з 74,88% до 36,15%, або на 

38,73%. Реальні інвестиції представлені незавершеними капітальними  

інвестиціями, частка яких скоротилася із 1,37% до 0,18%. Фінансові інвестиції 

представлені іншими фінансовими інвестиціями, питома вага яких мізерна і 

скоротилася із 0,54% до 0,27%. Нематеріальні активи зношені приблизно 

наполовину, позитивною ознакою є скорочення їх зносу протягом 2019-2021 

років із 0,582 до 0,460, або на -0,122. 

5. Коефіцієнт зносу основних засобів є дуже високим, але скоротився з 

0,901 до 0,732 або на -0,169.  Скорочення залишкової вартості основних 

засобів відбувається за поліноміальним законом з множинним коефіцієнтом 

детермінації, що складає 0,8188. Натомість зростання дебіторської 

заборгованості відбувається за лінійним законом і з множинним коефіцієнтом 

детермінації, що складає 0,8897. Основні засоби, в переважній більшості, 
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складають будівлі та споруди, а також машини і обладнання. Будівлі та 

споруди є як виробничого, так і невиробничого призначення. Питома вага 

основних засобів невиробничого призначення скоротилася з 7,63% до 6,6%. У 

складі основних засобів виробничого призначення найбільш значущими є такі 

статті: будівлі та споруди – скорочення з 48,84% до 47,54%, машини та 

обладнання – зростання з 40,62% до 42,09%.  

6. Розробки і реалізація фінансової інноваційної політики ПрАТ 

«Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-Груп» орієнтована на 

оптимізацію джерел фінансування інновацій та інвестицій.  Протягом 2019-

2021 років вартість власного капіталу  ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП»  зросла 

з 120315 тис. грн. 236085 тис. грн., або на 115770 тис. грн. (на 96,22%). 

Основною причиною цього є перехід від непокритого збитку у розмірі -121574 

тис. грн. до нерозподіленого прибутку у сумі 231 тис. грн., покращення 

становить 121805 тис. грн. Довгострокові зобов’язання зросли з 317749 тис. 

грн. до 565578 тис. грн., або на 247829 тис. грн., або на 78,00%. Поточні  

зобов’язання зросли значно більшими темпами з 8870 тис. грн. до 84416  тис. 

грн., або на 75546 тис. грн., або на 851,70%.  

7. Основною статтею фінансування діяльності підприємства є 

довгострокові зобов’язання, частка яких скоротилася з 71,10% до 63,83%, або 

на -7,27%. Підприємство має високу залежність від зовнішніх довгострокових 

джерел формування капіталу. Частка власного капіталу скоротилася  з 26,92% 

до 26,64%, або на -0,28%. Таким чином, коефіцієнт концентрації власного 

капіталу дуже низький і вдвічі менший мінімального рівня. Питома вага 

поточних зобов’язань зросла з 1,98% до 9,53%, або на 7,54%.  

8. Протягом 2019-2021 років робочий капітал збільшився з 24277 тис. 

грн. до 377022 тис. грн., на 352745 тис. грн., або на 1453,00%. Вартість 

робочого капіталу зростала за лінійнім законом з коефіцієнтом множинної 

детермінації 0,8687. Розрахункова вартість чистих активів (236085,0 тис.грн. ) 

більше скоригованого статутного капіталу (118737,0 тис. грн.). Це відповідає 

вимогам статті 155 п.3 Цивільного кодексу України. Величина статутного 
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капіталу відповідає величині статутного капіталу, розрахованому на кінець 

року. 

9. Джерелом доходів підприємства є: надання послуг з переробки 

насіння соняшнику, надання послуг з рафінації, надання послуг з фасування 

олії, інші послуги. Показники виробництва і реалізації наданих послуг ПрАТ 

«ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» у 2021 році співпадають, оскільки вони є 

затребуваними на ринку. Рейтинг доходів від надання послуг виглядає таким 

чином: фасування олії - 32,30%, інші послуги - 29,40%, переробки насіння 

соняшнику - 27,10%,  рафінація олії - 11,20%.   

10. У структурі собівартості  реалізованої продукції  основна питома вага 

приходиться на матеріальні витрати, протягом 2018-2021 років вона зросла з 

54,06% до 65,89%, або на 11,83%  Протягом 2018-2021 років спостерігалося 

чітко виражене зростання обсягів продаж за лінійнім законом, який вірогідно 

описує процес,. оскільки коефіцієнт множинної детермінації становить 0,9688. 

Протягом 2018-2021 років спостерігалася зміна валового прибутку і прибутку 

від операційної діяльності поліномом другого ступеня, параболою із гілками 

донизу, які вірогідно описують процес,. оскільки коефіцієнти множинної 

детермінації становлять відповідно 0,7114 і 0,6103. 

 11. Протягом 2018-2019 років підприємство мало чисті збитки, у 

наступні два роки – чисті прибутки, динаміка яких описується параболою з 

гілками донизу. При додатних показниках прибутку від операційної діяльності 

чисті збитки пояснювалися від’ємним фінансовим результатом інших видів 

діяльності. Найбільше  значення чистого прибутку 2020 року у сумі 195097 

тис. грн. пояснювалося додатними фінансовими результатами іншої діяльності 

у сумі 155577 тис. грн. 
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РОЗДІЛ 3 

НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ РОЗРОБКИ І РЕАЛІЗАЦІЇ 

ФІНАНСОВОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

3.1. Стратегічний підхід до розробки і реалізації фінансової 

інноваційної політики підприємства  

 

Стратегічний підхід до розробки і реалізації фінансової інноваційної 

політики підприємства передбачає зростання чистого грошового потоку, 

достатнього для оновлення виробничого потенціалу на інноваційній основі. 

Операційна діяльність протягом 2018-2021 років забезпечувала чистий 

додатний грошовий потік (табл. 3.1).  

Таблиця 3.1 

Формування чистого руху коштів у результаті операційної 

діяльності ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», тис. грн.  

Показник  2018 2019 2020 2021 

Надходження від     

реалізації продукції  послуг) 250963 450571 1995221 820638 

цільового фінансування 6 511 3 226 

авансів від покупців і замовників 13 349 3 13692 

від повернення авансів 48168 1359 3201 131 

від відсотків за поточними рахунками 15 1 0 1 

від боржників штрафів, пені 3 5 131 0 

від операційної оренди 300 286 436 954 

від страхових премій 5 0 2 244 

Інші надходження 85837 976 692 1182 

Разом 385310 454058 1999689 837068 

Витрачання на оплату     

товарів (робіт, послуг) (257298) (364455) (361919) (536647) 

праці (24563) (33148) (37907) (49317) 

відрахувань на соціальні заходи (12461) (13968) (10293) (13305) 

зобов'язань з податків і зборів (5526) (7848) (10869) (19882) 

зобов'язань з податку на прибуток (69) (7) (0) (5955) 

на оплату інших податків і зборів (5457) (7841) (10869) (13927) 

на оплату авансів (475) (2425) (41710) (212770) 

на оплату повернення авансів (14) (29) (1659) (2558) 

на оплату страхових контрактів (1273) (1867) (1659) (2558) 

інші витрачання (26798) (2100) (1891) (2381) 

Разом -333934 -433688 -478776 -859300 

Чистий рух коштів  56897 28218 1533441 208 

Джерело: власні розрахунки  



55 

У структурі надходжень (табл. 3.2) превалює реалізації продукції  і 

послуг (у середньому 90,54%). 

Таблиця 3.2 

Структура  чистого руху коштів у результаті операційної діяльності 

ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», % 

Показник  2018 2019 2020 2021 середнє 

Надходження від      

реалізації продукції  і послуг 65,13 99,23 99,78 98,04 90,54 

цільового фінансування 0,00 0,11 0,00 0,03 0,04 

авансів від покупців і замовників 0,00 0,08 0,00 1,64 0,43 

від повернення авансів 12,50 0,30 0,16 0,02 3,24 

від відсотків за поточними 

рахунками 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

від боржників штрафів, пені 0,00 0,00 0,01 0,00 0,00 

від операційної оренди 0,08 0,06 0,02 0,11 0,07 

від страхових премій 0,00 0,00 0,00 0,03 0,01 

Інші надходження 22,28 0,21 0,03 0,14 5,67 

Разом 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

Витрачання на оплату      

товарів (робіт, послуг) 77,05 84,04 75,59 62,45 74,78 

праці 7,36 7,64 7,92 5,74 7,16 

відрахувань на соціальні заходи 3,73 3,22 2,15 1,55 2,66 

зобов'язань з податків і зборів 1,65 1,81 2,27 2,31 2,01 

зобов'язань з податку на прибуток 0,02 0,00 0,00 0,69 0,18 

на оплату інших податків і зборів 1,63 1,81 2,27 1,62 1,83 

на оплату авансів 0,14 0,56 8,71 24,76 8,54 

на оплату повернення авансів 0,00 0,01 0,35 0,30 0,16 

на оплату страхових контрактів 0,38 0,43 0,35 0,30 0,36 

інші витрачання 8,02 0,48 0,39 0,28 2,30 

Разом 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

Джерело: власні розрахунки  

 

У структурі витрачання коштів основною статтею є оплата товарів 

(робіт, послуг) – у середньому 74,78%.  
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Протягом всього аналізованого періоду інвестиційна діяльність 

призводила до чистого відтоку коштів (табл. 3.3) з найбільшим значенням у 

2020 році (-319539) тис. грн. 

Таблиця 3.3 

Формування чистого руху коштів у результаті інвестиційної 

діяльності ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», тис. грн.  

Показник  2018 2019 2020 2021 

Надходження від     

від реалізації необоротних активів 1957 524 591 3711 

від погашення позик 43912 14 19671 204265 

інші  0 177 0 0 

Разом 45869 715 20262 207976 

Витрачання на придбання:         

фінансових інвестицій -213 0 0 0 

необоротних активів -59616 -11340 -87297 -54692 

на надання позик -43000 -17477 -252504 -153708 

Разом -102829 -28817 -339801 -208400 

Чистий рух -56960 -28102 -319539 -424 

Джерело: власні розрахунки  

 

Основу надходжень від інвестиційної діяльності (табл. 3.4) становить 

погашення позик (73,25%) і реалізації необоротних активів (20,56%). 

Таблиця 3.4 

Структура  чистого руху коштів у результаті інвестиційної 

діяльності ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», % 

Показник  2018 2019 2020 2021 середнє 

Надходження від      

від реалізації необоротних активів 4,27 73,29 2,92 1,78 20,56 

від погашення позик 95,73 1,96 97,08 98,22 73,25 

інші  0,00 24,76 0,00 0,00 6,19 

Разом 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

Витрачання на придбання:      

фінансових інвестицій 0,21 0,00 0,00 0,00 0,05 

необоротних активів 57,98 39,35 25,69 26,24 37,32 

на надання позик 41,82 60,65 74,31 73,76 62,63 

Разом 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

Джерело: власні розрахунки  
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За інвестиційною діяльністю кошти витрачаються переважно за 

рахунок надання позик (62,63%) і необоротних активів (37,32%). 

Протягом всього аналізованого періоду фінансова діяльність призводила 

до чистого відтоку коштів (табл. 3.5) з найбільшим значенням у 2020 році (-

1214050) тис. грн. 

Таблиця 3.3 

Формування чистого руху коштів у результаті фінансової діяльності 

ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», тис. грн.  

Показник  2018 2019 2020 2021 

Надходження від     

- отримання позик 6800 17100 51509 0 

- інші надходження 0 55459 138350 0 

Разом 6800 72559 189859 0 

Витрачання на:         

- погашення позик (6800) (17100) (51509) 0 

- сплату відсотків (20) (42) (42) (49) 

- інші платежі (0) (55464) (1352358) (5) 

Разом -6820 -72606 -1403909 -54 

Чистий рух коштів  -20 -47 -1214050 -54 

Джерело: власні розрахунки  

 

Основу надходжень від фінансової діяльності (табл. 3.6) становить 

отримання позик (50,23%) та інші надходження  (49,77%). 

Таблиця 3.6 

Структура  чистого руху коштів у результаті фінансової діяльності 

ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», % 

Показник  2018 2019 2020 2021 середнє 

Надходження від      

- отримання позик 100 23,57 27,13  50,23 

- інші надходження 0 76,43 72,87  49,77 

Разом 100 100 100  100,00 

Витрачання:      

- погашення позик 99,71 23,55 3,67 0,00 31,73 

- сплату відсотків 0,29 0,06 0,00 90,74 22,77 

- інші платежі 0,00 76,39 96,33 9,26 45,49 

Разом 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

Джерело: власні розрахунки  
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За фінансовою діяльністю кошти витрачаються переважно за рахунок 

інших платежів (45,49%), погашення позик (31,73%) і  сплату відсотків 

(22,77%). 

Таким чином, грошові потоки підприємства є незбалансованими, 

оскільки тільки операційна діяльність приводить до притоку коштів, а 

інвестиційна і фінансова – до відтоку коштів (табл. 3.7).  

Таблиця 3.7 

Формування чистого руху коштів у результаті операційної 

діяльності ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», тис. грн.  

Види діяльності  2018 2019 2020 2021 

Тис. грн. 

Операційна  56897 28218 1533441 208 

Інвестиційна  -56960 -28102 -319539 -424 

Фінансова  -20 -47 -1214050 -54 

Разом -83 69 -148 -270 

Структура, % 

Операційна  -68550,6 40895,65 -1036109 -77,037 

Інвестиційна  68626,51 -40727,5 215904,7 157,037 

Фінансова  24,10 -68,12 820304,05 20,00 

Разом 100 100 100 100 

Джерело: власні розрахунки  

 

Протягом 2018-2021 років кількість простих акцій була незмінною 

(118736528 шт), а середньорічна кількість дорівнювала скоригованій 

середньорічній (табл. 3.8). 

Динаміку показників прибутковості наведено на рис. 3.1.  

Протягом 2018-2019 років обіг акцій був збитковим, у 2020 і 2021 

роках – прибутковим. Динаміка прибутку описується поліномом другого 

ступеня, а гілки параболи опущені донизу, коефіцієнт множинної 

детермінації становить 0,5318.   
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Таблиця 3.8 

Показники прибутковості акцій ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» 

Показник  Од. 

виміру 

2018 2019 2020 2021 

Кількість простих акцій шт     

- середньорічна  шт 118736528 118736528 118736528 118736528 

- скоригована 

середньорічна  

шт 118736528 118736528 118736528 118736528 

Прибуток (збиток) на одну 

просту акцію 

     

- чистий  грн. -0,9461705 -0,9321226 1,6431085 0,26403 

- скоригований 

чистий  

грн. -0,9461705 -0,9321226 1,6431085 0,26403 

Дивіденди на одну просту 

акцію 

грн. 0 0 0 0 

Джерело: власні розрахунки  

 

 

Рис. 3.1 – Динаміка показників прибутковості акцій ПрАТ «ПОЕЗ-

КЕРНЕЛ ГРУП», грн.  

Джерело: власні розрахунки  

 

Незважаючи на перехід до прибуткової діяльності, ПрАТ «ПОЕЗ-

КЕРНЕЛ ГРУП» не нараховує і не виплачує дивіденди, що знижує 

-0,9461705

-0,9321226

1,6431085

0,26403

y = -0,3483x2 + 2,362x - 3,2857

R² = 0,5318

-1,5

-1

-0,5

0

0,5

1

1,5

2

2018 2019 2020 2021



60 

інвестиційну привабливість акцій. Вони не знаходяться в обігу біржовому і 

позабіржовому ринку фондовому ринку, оскільки недостатньо ліквідні.  ПрАТ 

«ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» не може забезпечити виплату дивідендів на 

вкладений капітал через високий рівень інфляції і загальне падіння 

виробництва. 

Стратегічними завданнями ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» є: 

проходження процедур лістингу/делістингу, вихід на відкриті ринки капіталів, 

здійснення додаткових емісій акцій та їх реалізація на торгівельних фондових 

майданчиках з метою мобілізації капіталів, укладання договорів із 

депозитарними  і кліринговими установами, залучення досвідченого 

персоналу, який розуміється на операціях із цінними паперами.  

 

3.2. Ризик-орієнтовані методи  розробки і реалізації фінансової 

інноваційної політики підприємства  

 

Діяльність ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний завод - Кернел 

Груп» відрізняється високим ступенем усіх ризиків (систематичного, 

кредитного, політичного, податкового і так далі). На українському ринку ще 

не переборені технічні ризики, що полягають у тому, що часто складно 

виконати перереєстрацію акцій на нового власника, не завжди легко 

врегулювати розрахунки, відзначається високий рівень криміналізації, 

імовірність викривлення фінансової звітності тощо. 

Аудит фінансової звітності ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний 

завод - Кернел Груп» за 2021 рік провела ТОВ „Аудиторська фірма 

„Український корпоративний аудит”, виказавши думку із застереженням 

(табл. 3.9). На  думку АФ фінансова звітність відображає достовірно в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан ПрАТ «Полтавський олійно-екстракційний 

завод - Кернел Груп» на 31 грудня 2021 рік, його фінансові результати і 

грошові потоки за рік відповідно до НП(С)БО.  
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Таблиця 3.9 

Інформація про аудиторську перевірку ПрАТ «Полтавський олійно-

екстракційний завод - Кернел Груп» за 2021 рік 

Назва аудиторської фірми  ТОВ „Аудиторська фірма 

„Український корпоративний 

аудит” 

Код за ЄДРПОУ  33620564 

Місцезнаходження аудиторської фірми, аудитора 04050, м. Київ, Шевченківський р-

н, вул. Мельникова, б. 12 

Номер та дата видачі свідоцтва Аудиторської палати 

України 

 

- щодо внесення до Реєстру аудиторських фірм  3615 30.06.2005 

- про відповідність системи контролю якості 0353 30.05.2013 

Звітний період, за який проведений аудит  01.01.2021 31.12.2021 

Думка аудитора  02 - із застереженням 

Номер та дата договору на проведення аудиту 05/03/18-62П 05.03.2018 

Дата початку та дата закінчення аудиту 05.03.2022 23.03.2022 

Дата аудиторського висновку (звіту) 23.03.2022 

Розмір винагороди за проведення річного аудиту, грн 18000 

Джерело: власна розробка 

 

Основою для думки із застереженням було не залучення аудиторів до 

спостереження за інвентаризацією наявних активів та зобов’язань. Однак, на 

підприємстві цю процедуру виконувала інвентаризаційна комісія, якій 

висловлено довіру, згідно вимог МСА 500. Проте він вимагає або участі 

аудиторів в інвентаризації, або спостереження за ходом її проведення.  

Наявність активів та зобов’язань вибірково була підтверджена АФ 

альтернативними методами та процедурами. Проте АФ не може дати повної 

аудиторської гарантії щодо залишків по ним. Відповідальність АФ згідно з 

МСА 500 викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності». АФ є незалежною по відношенню до ПрАТ «Полтавський олійно-

екстракційний завод - Кернел Груп» згідно з етичними вимогами, 
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викладеними в Кодексі етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних 

стандартів етики для бухгалтера (Кодекс РМСЕБ), застосовними в Україні до 

аудиту фінансової звітності. АФ виконала інші обов’язки з етики відповідно 

до цих вимог і вважає, що отримані аудиторські докази є достатніми і 

прийнятними для використання їх як основи для висловлення  думки із 

застереженням. 

07.07.2021 наглядовою радою ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП», прийнято 

рішення про надання згоди на укладання з ПАТ «Сітібанк», та солідарними 

боржниками - ТОВ «Кернел-Трейд», ТОВ «Енселко Агро», СТОВ «Дружба-

Нова», ТОВ «Трансгрейнтерминал», ТОВ СП «Трансбалктерминал», ПрАТ 

«ПОЕЗ -КЕРНЕЛ ГРУП», ПАТ «Кіровоградолія», ТОВ «Придніпровський 

ОЕЗ», ПрАТ «Вовчанський ОЕЗ», ТОВ «Українська Чорноморська Індустрія», 

ТОВ «Гутянський Елеватор», ПрАТ «Полтавське ХПП», ТОВ «Бандурський 

ОЕЗ», ТОВ «Кононівський Елеватор», наступних договорів, які були схвалені 

попередньо загальними зборами акціонерів від 25.04.2021:  

1) генеральний договір про відкриття кредитної лінії, за яким банк 

встановлює солідарним боржникам загальний ліміт кредитування, в межах 

якого вони зможуть отримувати кредити на визначених умовах та нести 

відповідальність по зобов’язаннях один одного; 

2) договір про надання гарантій та/або відкриття документарних 

акредитивів, за яким банк встановлює солідарним боржникам загальний ліміт, 

в межах якого вони будуть отримувати інструменти на визначених умовах 

визначених. Він становить 208482,464 тис. грн. (8 млн. доларів США за курсом 

НБУ 26,060308 грн. на 07.07.2021), вартість активів ПРАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ 

ГРУП» за даними річної фінансової звітності: 785027 тис. грн., 

співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предметом значного 

правочину, до вартості його активів становить  26,56%. 

19.09.2021 наглядовою радою ПРАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП»  

прийнято рішення про надання згоди на укладання з ПАТ «Сітібанк» та 

солідарними боржниками ТОВ «Кернел-Трейд», ТОВ «Енселко Агро», СТОВ 
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«Дружба-Нова», ТОВ «Трансгрейнтермінал», СП ТОВ «Трансбалктермінал», 

ПРАТ «ПОЕЗ -КЕРНЕЛ ГРУП», ПАТ «Кіровоградолія», ТОВ 

«Придніпровський ОЕЗ», ПрАТ «Вовчанський ОЕЗ», ТОВ «Українська 

Чорноморська Індустрія», ТОВ «Гутянський Елеватор», ПрАТ «Полтавське 

ХПП», ТОВ «Бандурський олійноекстракційний завод», ТОВ «Кононівський 

Елеватор» наступних договорів, які були попередньо схвалені загальними 

зборами від 25.04.2021: 

1)  генеральний договір про надання кредитної лінії із загальним 

лімітом кредитування, зменшеним на суму фактичної заборгованості 

солідарних боржників по договору про надання гарантій та/або відкриття 

документарних акредитивів з кінцевою датою погашення не пізніше 

30.09.2022. Загальний ліміт кредитування 209 445,432 тис. грн. (8 млн. доларів 

США за курсом НБУ 26,180679 грн. на 19.09.2021), вартість активів ПрАТ 

«ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП»: 785 027 тис.грн., співвідношення ринкової вартості 

майна або послуг, що є предметом правочину, до вартості його активів  

становить 26,68%.  

 Таким чином, контроль значних за обсягом правочинів, використання 

кредитних ліній, акредитивних форм розрахунків і солідарної заборгованості 

боржників дозволяє знизити ризики функціонування діяльності підприємства.  

 

3.3. Особливості розробки і реалізації фінансової інноваційної 

політики підприємства в умовах воєнного стану і післявоєнного 

відновлення економіки  

 

Післявоєнне відновлення економіки України відкриває виняткові 

можливості радикальної модернізації економіки країни, проведення 

структурних реформ які мають стати найважливішим об’єктом  фінансової 

інноваційної політики держави і  підприємства в умовах євроінтеграції нашої 

країни. Вже зараз розпочалася робота з формування  спеціалізованих Фондів 

відновлення країни, призначених  для підтримки малого та середнього бізнесу; 
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відновлення та трансформації економіки на інноваційних засадах; відновлення 

житла, майна та зруйнованої інфраструктури (мости, дороги тощо). 

Стратегічними завданнями відновлення економіки країни має стати 

досягнення Копенгагенських критеріїв в економічній сфері, виконання яких 

гарантує конкурентоспроможність національної економіки в європейському 

економічному просторі. Передумовами успішної розробки і реалізації 

фінансової інноваційної політики підприємства є: 

- досягнення цінової стабільності, зміцнення курсу  національної валюти 

після завершення воєнного стану, скорочення процентних ставок, зменшення 

дефіциту бюджету і державного боргу; 

- забезпечення зростання людського капіталу за рахунок досвіду та 

навичок висококваліфікованих кадрів, здатних впроваджувати інновацій, 

зростання якості освіти і активізації дослідницької діяльності; 

 - забезпечення ІП достатнім обсягом матеріальних ресурсів, 

енергопостачання, телекомунікаціями, транспортною логістикою тощо; 

- збільшення обсягів ФП розробки і реалізації фінансової інноваційної 

політики підприємства; 

- пріоритетна підтримка розвитку малого та середнього підприємництва; 

- структурна трансформації економіки на основі доступу до сучасних 

передових технологій у межах міжнародної технічної допомоги. 

Указом Президента України від 21 квітня 2022 року № 266/2022 

затверджено Положення про Національну раду з відновлення України від 

наслідків війни, яка є консультативно-дорадчим органом при Президентові 

України. Основними завданнями Ради є: 

розроблення плану заходів з післявоєнного відновлення та розвитку 

України в частині військової, транспортної, медичної, соціальної, комунальної, 

енергетичної,  виробничої інфраструктури, ремонту і будівництва  житла, 

впровадження нових технологій зв’язку, проведення структурної модернізації 

економіки на інноваційних засадах, подолання безробіття шляхом створення 

нових робочих місць, соціальна допомога сім’ям з дітьми, фінансова підтримка 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D0%B3%D0%B0%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%97
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вразливих верств населення, осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах 

внаслідок війни; 

обґрунтування переліку і змісту пріоритетних реформ, які є необхідними у 

період воєнного стану  і післявоєнного відновлення економіки; 

підготовка стратегічних ініціатив, необхідних для ефективного 

функціонування національної економіки  у воєнний час і періоди післявоєнного 

відновлення. 

На Раду покладено виконання таких  завдань: 

розробка узгоджених пропозицій з питань функціонування економіки 

України в воєнний час та післявоєнний період, внесення їх на розгляд 

Президентові України; 

напрацювання плану заходів з питань функціонування економіки України 

в воєнний час та післявоєнний період; 

критична оцінка і узагальнення пропозицій внутрішніх суб’єктів та 

міжнародних організацій щодо подолання втрат від наслідків війни; 

участь у розробці проектів нормативно-правових актів з питань 

функціонування економіки України в воєнний час та післявоєнний період; 

обґрунтування відповідних рекомендацій та пропозицій за результатами 

своєї роботи, подання їх Президентові України. 

Рада для виконання покладених на неї завдань має широкі повноваження в 

частині: отримання від органів державної влади і органів місцевого 

самоврядування   необхідної інформації, документів і матеріалів; залучення їх, а 

також представників міжнародних організацій та незалежних експертів до участі 

у своїй роботі; створення робочих груп, дорадчих, експертних комітетів та 

комісій, інших робочих органів для узагальнення інформації, її аналізу, 

експертизи, обґрунтування планів і прогнозів, висновків і рекомендацій, 

запрошення спеціалістів та експертів на засідання Ради; організація проведення 

нарад та інших заходів. 

До складу Ради входять два співголови Ради (Прем’єр-міністр України та 

Керівник Офісу Президента України), Секретар Ради, інші члени Ради, які беруть 

участь у її роботі на громадських засадах. Ради функціонує відповідно до  
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регламенту, який визначає Порядок її роботи і затверджується на першому 

засіданні. 

Для забезпечення якості підготовки фахових пропозицій при Раді 

утворюються робочі групи, зокрема з питань: європейської інтеграції; аудиту 

збитків, понесених внаслідок війни; відновлення та розбудови інфраструктури; 

відновлення та розвитку економіки; нової аграрної політики; діджиталізації 

тощо.  

Рада за пропозицією її співголови затверджує Склад робочої групи і 

визначає її завдання з урахуванням її профілю. Склад робочої групи не 

обмежується лише членами Ради, до неї можуть входити представники органів 

державної влади, місцевого самоврядування, провідні вітчизняні та іноземні 

фахівці, експерти тощо. Пропозиції, проекти нормативно-правових актів, 

розроблені робочою групою розглядає Рада і приймає рішення щодо подання їх 

Президентові України. Рада має проводити чергові засідання, не рідше двох разів 

на місяць. Позачергові засідання Ради можуть скликатися Співголовою Ради за 

власною ініціативою або за пропозицією не менш як половини членів Ради. 

Повноважним є Засідання Ради у разі присутності на ньому більшості  

членів Ради, рішення приймається більшістю голосів присутніх на її засіданні 

членів Ради і оформлюється протоколом. Голос головуючого на засіданні у разі 

рівного розподілу голосів є вирішальним. У своїй діяльності Рада має керуватися 

принципами відкритості і гласності, інформувати громадськість про результати 

діяльності шляхом оприлюднення  інформації, прийнятих рішень та їх проектів 

на вебсайті Офіційного інтернет-представництва Президента України. 

Відповідальними за організаційно-технічне забезпечення діяльності Ради є 

Секретаріат КМУ та Офіс Президента України. Засідання Ради можуть 

проводитися в режимах on-line та off-line. 

 

Висновки до розділу 3 

 

1. Стратегічний підхід до розробки і реалізації фінансової інноваційної 

політики підприємства передбачає зростання чистого грошового потоку, 
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достатнього для оновлення виробничого потенціалу на інноваційній основі. 

Операційна діяльність протягом 2018-2021 років забезпечувала чистий 

додатний грошовий потік. У структурі надходжень превалює реалізації 

продукції  і послуг (у середньому 90,54%). У структурі витрачання коштів 

основною статтею є оплата товарів (робіт, послуг) – у середньому 74,78%.  

2. Протягом всього аналізованого періоду інвестиційна діяльність 

призводила до чистого відтоку коштів з найбільшим значенням у 2020 році (-

319539) тис. грн. Основу надходжень від інвестиційної діяльності становить 

погашення позик (73,25%) і реалізації необоротних активів (20,56%). За 

інвестиційною діяльністю кошти витрачаються переважно за рахунок 

надання позик (62,63%) і необоротних активів (37,32%). 

3. Протягом всього аналізованого періоду фінансова діяльність 

призводила до чистого відтоку коштів  з найбільшим значенням у 2020 році (-

1214050) тис. грн. Основу надходжень від фінансової діяльності (табл. 3.6) 

становить отримання позик (50,23%) та інші надходження  (49,77%). За 

фінансовою діяльністю кошти витрачаються переважно за рахунок інших 

платежів (45,49%), погашення позик (31,73%) і  сплату відсотків (22,77%). 

Таким чином, грошові потоки підприємства є незбалансованими, оскільки 

тільки операційна діяльність приводить до притоку коштів, а інвестиційна і 

фінансова – до відтоку коштів (табл. 3.7).  

4. Протягом 2018-2021 років кількість простих акцій була незмінною 

(118736528 шт), а середньорічна кількість дорівнювала скоригованій 

середньорічній. Протягом 2018-2019 років обіг акцій був збитковим, у 2020 і 

2021 роках – прибутковим. Динаміка прибутку описується поліномом 

другого ступеня, а гілки параболи опущені донизу, коефіцієнт множинної 

детермінації становить 0,5318.  Незважаючи на перехід до прибуткової 

діяльності, ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» не нараховує і не виплачує 

дивіденди, що знижує інвестиційну привабливість акцій.  

5. Стратегічними завданнями ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» є: 

проходження процедур лістингу/делістингу, вихід на відкриті ринки капіталів, 
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здійснення додаткових емісій акцій та їх реалізація на торгівельних фондових 

майданчиках з метою мобілізації капіталів, укладання договорів із 

депозитарними  і кліринговими установами, залучення досвідченого 

персоналу, який розуміється на операціях із цінними паперами.  

6. Аудит фінансової звітності ПрАТ «Полтавський олійно-

екстракційний завод - Кернел Груп» за 2021 рік провела ТОВ „Аудиторська 

фірма „Український корпоративний аудит”, виказавши думку із 

застереженням. контроль значних за обсягом правочинів, використання 

кредитних ліній, акредитивних форм розрахунків і солідарної заборгованості 

боржників дозволяє знизити ризики функціонування діяльності підприємства.  

7. Визначено особливості розробки і реалізації фінансової інноваційної 

політики підприємства в умовах воєнного стану і післявоєнного відновлення 

економіки. Визначено роль в цьому процесі Національної ради з відновлення 

України від наслідків війни, яка є консультативно-дорадчим органом при 

Президентові України. Формалізовано механізм її функціонування. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Основою правового регулювання інновацій є Закон України «Про 

інноваційну діяльність», який визначає інновації, але не містить дефініції 

фінансової політики, але стаття 3 зазначеного Закону визначає зміст державної 

інноваційної політики та їх задач. 

2. За підсумками 9 міс. 2022 року експорт жирів та олії тваринного або 

рослинного походження склав 4295,0 млн. дол. США, а імпорт лише 212,1 млн. 

дол. США, додатне сальдо становить 4082,9 млн. дол. США. натомість сальдо 

загального експорту та імпорту є від’ємним і складає  -5418,7 млн. дол. США. 

Олійна галузь виявилася стійкішою до умов військової економіки, оскільки 

обсяг експорту до 9 міс. 2021 року склав 93,9% на фоні зростання 

імпортозаміщення (індекс імпорту 68,5%). Натомість загальний експорт 

скоротився значно більшими темпами (68,6%) на фоні менших темпів 

імпортозаміщення (76,3%). Частка галузі в загальному експорті  становить 

12,99%, в імпорті -  0,55%.  

3. Олійна галузь національної економіки протягом 2011-2021 років 

демонструє стійкі темпи зростання обсягів реалізації. Зазначена динаміка 

описується поліноміальною функцією, зростаючою гілкою параболи з 

множинним коефіцієнтом детермінації 0,9616. Олійна галузь національної 

економіки протягом 2014-2018 років функціонувала збитково, у 2010-2013, 

2019-2021 роках прибутково. Динаміка обсягу чистого прибутку (збитку) за 

КВЕД 10.41- виробництво олії та тваринних жирів описується параболою з 

гілками параболи догори. Динаміка необоротних активів за КВЕД 10.41- 

виробництво олії та тваринних жирів протягом 2013-2021 років описується 

чітко вираженим лінійним трендом до зростання з множинним коефіцієнтом 

детермінації 0,9811. Динаміка капітальних інвестицій за КВЕД 10.41- 

виробництво олії та тваринних жирів протягом 2010-2021 років описується 

чітко вираженим лінійним трендом до зростання з множинним коефіцієнтом 

детермінації 0,9348. Таким чином протягом останніх років олійна галузь є 
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важливим джерелом формування доходів бюджету, у т.ч. експортних, тому 

потребує інноваційно-інвестиційного стимулювання.  

4. Об’єктом кваліфікаційної роботи є ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» 

(повна назва «Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-Груп»),  

зареєстроване 26.12.1991 за юридичною адресою Україна, Полтавська обл., 

місто Полтава, вул. Маршала Бірюзова, буд. 7 з розміром статутного капіталу 

складає 118,7 млн.  грн., сформованим за рахунок емісії простих іменних акцій 

номіналом 1,0 грн.  

5. Результати інноваційно-інвестиційної політики підприємства 

матеріалізуються в активах в їх складі і структурі. Протягом 2019-2021 років 

вартість активів ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» зросла з 446934 тис. грн. 

886079 тис. грн., або на 439145 тис. грн. (на 98,26%). Необоротні активи 

підприємства зросли незначно - на 10854 тис. грн., або на 2,62%. Тому майже 

весь приріст активів обумовлений приростом оборотних активів – на 427539 

тис. грн., або майже на 1290%. У складі оборотних активів їх приріст 

пояснюється приростом дебіторської заборгованості – на 403265 тис. грн., або 

на 3341,05%.  

6. Протягом 2019-2021 років у складі активів відбулися серйозні 

структурні зрушення. Питома вага необоротних активів скоротилася з 92,58% 

до 47,92%, або на 44,66%, натомість оборотних зросла з 7,42% до 51,99%, 

передусім за рахунок збільшення питомої ваги дебіторської заборгованості – 

із 2,7% до 46,87%.  

7. Активи підприємства характеризуються низькою інноваційністю, 

оскільки частка нематеріальних активів є мізерною, хоча і зросла з 0,14% до 

0,26%. Відбулося погіршення рівня виробничого потенціалу, оскільки частка 

основних засобів в структурі майна скоротилася з 74,88% до 36,15%, або на 

38,73%. Реальні інвестиції представлені незавершеними капітальними  

інвестиціями, частка яких скоротилася із 1,37% до 0,18%. Фінансові інвестиції 

представлені іншими фінансовими інвестиціями, питома вага яких мізерна і 

скоротилася із 0,54% до 0,27%. Нематеріальні активи зношені приблизно 
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наполовину, позитивною ознакою є скорочення їх зносу протягом 2019-2021 

років із 0,582 до 0,460, або на -0,122. 

8. Коефіцієнт зносу основних засобів є дуже високим, але скоротився з 

0,901 до 0,732 або на -0,169.  Скорочення залишкової вартості основних 

засобів відбувається за поліноміальним законом з множинним коефіцієнтом 

детермінації, що складає 0,8188. Натомість зростання дебіторської 

заборгованості відбувається за лінійним законом і з множинним коефіцієнтом 

детермінації, що складає 0,8897. Основні засоби, в переважній більшості, 

складають будівлі та споруди, а також машини і обладнання. Будівлі та 

споруди є як виробничого, так і невиробничого призначення. Питома вага 

основних засобів невиробничого призначення скоротилася з 7,63% до 6,6%. У 

складі основних засобів виробничого призначення найбільш значущими є такі 

статті: будівлі та споруди – скорочення з 48,84% до 47,54%, машини та 

обладнання – зростання з 40,62% до 42,09%.  

9. Розробки і реалізація фінансової інноваційної політики ПрАТ 

«Полтавський олійно-екстракційний завод Кернел-Груп» орієнтована на 

оптимізацію джерел фінансування інновацій та інвестицій.  Протягом 2019-

2021 років вартість власного капіталу  ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП»  зросла 

з 120315 тис. грн. 236085 тис. грн., або на 115770 тис. грн. (на 96,22%). 

Основною причиною цього є перехід від непокритого збитку у розмірі -121574 

тис. грн. до нерозподіленого прибутку у сумі 231 тис. грн., покращення 

становить 121805 тис. грн. Довгострокові зобов’язання зросли з 317749 тис. 

грн. до 565578 тис. грн., або на 247829 тис. грн., або на 78,00%. Поточні  

зобов’язання зросли значно більшими темпами з 8870 тис. грн. до 84416  тис. 

грн., або на 75546 тис. грн., або на 851,70%.  

10. Основною статтею фінансування діяльності підприємства є 

довгострокові зобов’язання, частка яких скоротилася з 71,10% до 63,83%, або 

на -7,27%. Підприємство має високу залежність від зовнішніх довгострокових 

джерел формування капіталу. Частка власного капіталу скоротилася  з 26,92% 

до 26,64%, або на -0,28%. Таким чином, коефіцієнт концентрації власного 
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капіталу дуже низький і вдвічі менший мінімального рівня. Питома вага 

поточних зобов’язань зросла з 1,98% до 9,53%, або на 7,54%.  

11. Протягом 2019-2021 років робочий капітал збільшився з 24277 тис. 

грн. до 377022 тис. грн., на 352745 тис. грн., або на 1453,00%. Вартість 

робочого капіталу зростала за лінійнім законом з коефіцієнтом множинної 

детермінації 0,8687. Розрахункова вартість чистих активів (236085,0 тис.грн. ) 

більше скоригованого статутного капіталу (118737,0 тис. грн.). Це відповідає 

вимогам статті 155 п.3 Цивільного кодексу України. Величина статутного 

капіталу відповідає величині статутного капіталу, розрахованому на кінець 

року. 

12. Джерелом доходів підприємства є: надання послуг з переробки 

насіння соняшнику, надання послуг з рафінації, надання послуг з фасування 

олії, інші послуги. Показники виробництва і реалізації наданих послуг ПрАТ 

«ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» у 2021 році співпадають, оскільки вони є 

затребуваними на ринку. Рейтинг доходів від надання послуг виглядає таким 

чином: фасування олії - 32,30%, інші послуги - 29,40%, переробки насіння 

соняшнику - 27,10%,  рафінація олії - 11,20%.   

13. У структурі собівартості  реалізованої продукції  основна питома вага 

приходиться на матеріальні витрати, протягом 2018-2021 років вона зросла з 

54,06% до 65,89%, або на 11,83%  Протягом 2018-2021 років спостерігалося 

чітко виражене зростання обсягів продаж за лінійнім законом, який вірогідно 

описує процес,. оскільки коефіцієнт множинної детермінації становить 0,9688. 

Протягом 2018-2021 років спостерігалася зміна валового прибутку і прибутку 

від операційної діяльності поліномом другого ступеня, параболою із гілками 

донизу, які вірогідно описують процес,. оскільки коефіцієнти множинної 

детермінації становлять відповідно 0,7114 і 0,6103. 

 14. Протягом 2018-2019 років підприємство мало чисті збитки, у 

наступні два роки – чисті прибутки, динаміка яких описується параболою з 

гілками донизу. При додатних показниках прибутку від операційної діяльності 

чисті збитки пояснювалися від’ємним фінансовим результатом інших видів 
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діяльності. Найбільше  значення чистого прибутку 2020 року у сумі 195097 

тис. грн. пояснювалося додатними фінансовими результатами іншої діяльності 

у сумі 155577 тис. грн. 

15. Стратегічний підхід до розробки і реалізації фінансової інноваційної 

політики підприємства передбачає зростання чистого грошового потоку, 

достатнього для оновлення виробничого потенціалу на інноваційній основі. 

Операційна діяльність протягом 2018-2021 років забезпечувала чистий 

додатний грошовий потік. У структурі надходжень превалює реалізації 

продукції  і послуг (у середньому 90,54%). У структурі витрачання коштів 

основною статтею є оплата товарів (робіт, послуг) – у середньому 74,78%.  

16. Протягом всього аналізованого періоду інвестиційна діяльність 

призводила до чистого відтоку коштів з найбільшим значенням у 2020 році (-

319539) тис. грн. Основу надходжень від інвестиційної діяльності становить 

погашення позик (73,25%) і реалізації необоротних активів (20,56%). За 

інвестиційною діяльністю кошти витрачаються переважно за рахунок 

надання позик (62,63%) і необоротних активів (37,32%). 

17. Протягом всього аналізованого періоду фінансова діяльність 

призводила до чистого відтоку коштів  з найбільшим значенням у 2020 році (-

1214050) тис. грн. Основу надходжень від фінансової діяльності (табл. 3.6) 

становить отримання позик (50,23%) та інші надходження  (49,77%). За 

фінансовою діяльністю кошти витрачаються переважно за рахунок інших 

платежів (45,49%), погашення позик (31,73%) і  сплату відсотків (22,77%). 

Таким чином, грошові потоки підприємства є незбалансованими, оскільки 

тільки операційна діяльність приводить до притоку коштів, а інвестиційна і 

фінансова – до відтоку коштів (табл. 3.7).  

18. Протягом 2018-2021 років кількість простих акцій була незмінною 

(118736528 шт), а середньорічна кількість дорівнювала скоригованій 

середньорічній. Протягом 2018-2019 років обіг акцій був збитковим, у 2020 і 

2021 роках – прибутковим. Динаміка прибутку описується поліномом 

другого ступеня, а гілки параболи опущені донизу, коефіцієнт множинної 
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детермінації становить 0,5318.  Незважаючи на перехід до прибуткової 

діяльності, ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» не нараховує і не виплачує 

дивіденди, що знижує інвестиційну привабливість акцій.  

19. Аудит фінансової звітності ПрАТ «Полтавський олійно-

екстракційний завод - Кернел Груп» за 2021 рік провела ТОВ „Аудиторська 

фірма „Український корпоративний аудит”, виказавши думку із 

застереженням. контроль значних за обсягом правочинів, використання 

кредитних ліній, акредитивних форм розрахунків і солідарної заборгованості 

боржників дозволяє знизити ризики функціонування діяльності підприємства.  

20. Визначено особливості розробки і реалізації фінансової інноваційної 

політики підприємства в умовах воєнного стану і післявоєнного відновлення 

економіки. Визначено роль в цьому процесі Національної ради з відновлення 

України від наслідків війни, яка є консультативно-дорадчим органом при 

Президентові України. Формалізовано механізм її функціонування. 
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Додаток А 

Фінансова звітність за 2021 рік    
КОДИ   

Дата(рік, 

місяць, 

число) 

2018 | 01 | 01 

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО 

«ПОЛТАВСЬКИЙ 

ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ 

ЗАВОД - КЕРНЕЛ ГРУП» 

за 

ЄДРПОУ 

00373907 

Територія 
 

за 

КОАТУУ 

5310100000 

Організаційно-правова 

форма господарювання 

Акціонерне товариство за КОПФГ 230 

Вид економічної 

діяльності 

Виробництво олії та 

тваринних жирів 

за КВЕД 10.41 

Середня кількість 

працівників 

608 
 

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака 
 

Адреса вул. Маршала Бірюзова, буд. 

17, м. Полтава, 36007 

 

Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці):     

за положеннями (стандартами бухгалтерського обліку) V 
 

за міжнародними стандартами фінансової звітності 
  

 

 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31.12.2021 р. 

 

Актив Код 

рядка 

На 

початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

На дату 

переходу на 

міжнародні 

стандарти 

фінансової 

звітності 

1 2 3 4 5 

І. Необоротні активи 

Нематеріальні активи: 1000 904 2271 0 

первісна вартість 1001 2392 4209 0 

накопичена амортизація 1002 1488 1938 0 

Незавершені капітальні 

інвестиції 

1005 480 1637 0 

Основні засоби: 1010 324406 320287 0 

первісна вартість 1011 1194533 1195915 0 

знос 1012 870127 875628 0 

Інвестиційна нерухомість: 1015 0 0 0 

первісна вартість 1016 0 0 0 

знос 1017 0 0 0 
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Довгострокові біологічні 

активи: 

1020 0 0 0 

первісна вартість 1021 0 0 0 

накопичена амортизація 1022 0 0 0 

Довгострокові фінансові 

інвестиції: 

які обліковуються за методом 

участі в капіталі інших 

підприємств 

 

1030 

 

0 

 

0 

 

0 

інші фінансові інвестиції 1035 2435 2435 0 

Довгострокова дебіторська 

заборгованість 

1040 66527 92914 0 

Відстрочені податкові активи 1045 11630 5097 0 

Гудвіл 1050 0 0 0 

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 0 0 0 

Залишок коштів у 

централізованих страхових 

резервних фондах 

1065 0 0 0 

Інші необоротні активи 1090 0 0 0 

Усього за розділом І 1095 406382 424641 0 

ІІ. Оборотні активи 

Запаси 1100 18313 36223 0 

Виробничі запаси 1101 18106 36030 0 

Незавершене виробництво 1102 19 61 0 

Готова продукція 1103 0 13 0 

Товари 1104 187 119 0 

Поточні біологічні активи 1110 0 0 0 

Депозити перестрахування 1115 0 0 0 

Векселі одержані 1120 0 0 0 

Дебіторська заборгованість за 

продукцію, товари, роботи, 

послуги 

1125 47735 41417 0 

Дебіторська заборгованість за 

розрахунками: 

за виданими авансами 

 

1130 

 

41850 

 

211723 

 

0 

з бюджетом 1135 7302 15054 0 

у тому числі з податку на 

прибуток 

1136 54 5089 0 

з нарахованих доходів 1140 0 0 0 

із внутрішніх розрахунків 1145 0 0 0 

Інша поточна дебіторська 

заборгованість 

1155 251682 142052 0 

Поточні фінансові інвестиції 1160 0 0 0 

Гроші та їх еквіваленти 1165 312 357 0 

Готівка 1166 0 65 0 

Рахунки в банках 1167 312 292 0 

Витрати майбутніх періодів 1170 11304 11354 0 

Частка перестраховика у 

страхових резервах 

1180 0 0 0 
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у тому числі в: 

резервах довгострокових 

зобов’язань 

 

1181 

 

0 

 

0 

 

0 

резервах збитків або резервах 

належних виплат 

1182 0 0 0 

резервах незароблених премій 1183 0 0 0 

інших страхових резервах 1184 0 0 0 

Інші оборотні активи 1190 147 2506 0 

Усього за розділом ІІ 1195 378645 460686 0 

ІІІ. Необоротні активи, 

утримувані для продажу, та 

групи вибуття 

1200 0 752 0 

Баланс 1300 785027 886079 0 

 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

На дату 

переходу на 

міжнародні 

стандарти 

фінансової 

звітності 

І. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий) 

капітал 

1400 118737 118737 0 

Внески до незареєстрованого 

статутного капіталу 

1401 0 0 0 

Капітал у дооцінках 1405 119935 116074 0 

Додатковий капітал 1410 47 47 0 

Емісійний дохід 1411 6 6 0 

Накопичені курсові різниці 1412 0 0 0 

Резервний капітал 1415 996 996 0 

Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток) 

1420 -34980 231 0 

Неоплачений капітал 1425 ( 0 ) ( 0 ) ( 0 ) 

Вилучений капітал 1430 ( 0 ) ( 0 ) ( 0 ) 

Інші резерви 1435 0 0 0 

Усього за розділом І 1495 204735 236085 0 

ІІ. Довгострокові зобов’язання і забезпечення 

Відстрочені податкові 

зобов’язання 

1500 0 0 0 

Пенсійні зобов’язання 1505 0 0 0 

Довгострокові кредити банків 1510 0 0 0 

Інші довгострокові зобов’язання 1515 547918 565578 0 

Довгострокові забезпечення 1520 0 0 0 

Довгострокові забезпечення 

витрат персоналу 

1521 0 0 0 

Цільове фінансування 1525 0 0 0 

Благодійна допомога 1526 0 0 0 

Страхові резерви, у тому числі: 1530 0 0 0 

резерв довгострокових 

зобов’язань; (на початок звітного 

періоду) 

1531 0 0 0 
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резерв збитків або резерв 

належних виплат; (на початок 

звітного періоду) 

1532 0 0 0 

резерв незароблених премій; (на 

початок звітного періоду) 

1533 0 0 0 

інші страхові резерви; (на 

початок звітного періоду) 

1534 0 0 0 

Інвестиційні контракти; 1535 0 0 0 

Призовий фонд 1540 0 0 0 

Резерв на виплату джек-поту 1545 0 0 0 

Усього за розділом ІІ 1595 547918 565578 0 

ІІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення 

Короткострокові кредити банків 1600 0 0 0 

Векселі видані 1605 0 0 0 

Поточна кредиторська 

заборгованість: 

за довгостроковими 

зобов’язаннями 

1610 0 0 0 

за товари, роботи, послуги 1615 4194 9330 0 

за розрахунками з бюджетом 1620 235 264 0 

за у тому числі з податку на 

прибуток 

1621 0 0 0 

за розрахунками зі страхування 1625 1136 0 0 

за розрахунками з оплати праці 1630 0 0 0 

за одержаними авансами 1635 3 13596 0 

за розрахунками з учасниками 1640 0 0 0 

із внутрішніх розрахунків 1645 0 0 0 

за страховою діяльністю 1650 0 0 0 

Поточні забезпечення 1660 3942 6720 0 

Доходи майбутніх періодів 1665 0 0 0 

Відстрочені комісійні доходи від 

перестраховиків 

1670 0 0 0 

Інші поточні зобов’язання 1690 22864 54506 0 

Усього за розділом ІІІ 1695 32374 84416 0 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з 

необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та 

групами вибуття 

1700 0 0 0 

V. Чиста вартість активів 

недержавного пенсійного 

фонду 

1800 0 0 0 

Баланс 1900 785027 886079 0 

 

Примітки Примітки до балансу 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВСЬКИЙ 

ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД - КЕРНЕЛ ГРУП» 

за 2021 рік 

Фінансова звітність Приватного акціонерного товариства «Полтавський 

олійноекстракційний завод - Кернел Груп» складається своєчасно, у 

повній мірі і відповідає вимогам НП(С)БО. Бухгалтерський облік на 

підприємстві ведеться за журнально-ордерною формою та відповідає 
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вимогам, викладеним в Законі України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» № 996-ХІV від 16 липня 1999 р., з 

урахуванням змін та доповнень. 

У відповідності до норм ведення бухгалтерського обліку в товаристві 

прийнятий Наказ № 1- ОС від 03.01.2021 року «Про організацію 

бухгалтерського обліку та облікову політику товариства», згідно якого 

облікова політика в товаристві є єдиною і незмінною. 

Визнання, класифікація та оцінка активів в бухгалтерському обліку в 

товаристві проводиться у відповідності з П(С)БО № 8 «Нематеріальні 

активи», № 9 «Запаси», № 7 «Основні засоби» та іншими П(С)БО якими 

визначаються активи. 

Відповідно до наказу про облікову політику Товариством до складу 

основних засобів відносяться товарно-матеріальні цінності очікуваний 

строк корисного використання яких більше одного року. 

Оцінка основних засобів, облік надходжень, ліквідації та реалізації 

основних засобів протягом звітного року проводилися відповідно до 

Положення(стандарту) бухгалтерського обліку 7»Основні засоби» - 

П(С)БО 7. 

Амортизація основних засобів та інших необоротних матеріальних 

активів здійснюється прямолінійним методом із застосуванням строків, 

встановлених для кожного об'єкта основних засобів 

Матеріальні активи з терміном корисного використання понад один рік, 

вартістю менше 6000,0 грн вважаються малоцінними необоротними 

активами, нарахування амортизації по таких активах здійснюється 

методом зменшення залишку за нормою амортизації в розмірі 100% в 

момент передачі в експлуатацію. 

Визнання та оцінка нематеріальних активів, облік їх надходжень, 

ліквідації та реалізації проводилися відповідно до вимог 

Положення(стандарту) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи» 

- П(С)БО 8. 

Запаси. - Первісна оцінка запасів, оцінка вибуття запасів, оцінка запасів 

на дату балансу проводилася відповідно до вимог Положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 9 «Запаси», облікової політики 

Товариства, Інструкції по застосуванню Плану рахунків бухгалтерського 

обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій 

підприємств і організацій, затвердженої наказом Мінфіну України від 

30.11.99 № 291. Облікові дані підтверджуються первинними 

документами. 

«Запаси відображаються в бухгалтерському обліку і фінансовій звітності 

за первісною вартістю у відповідності до вимог П(С)БО №9 «Запаси». 

Власним капіталом товариства є частина в активах, що залишається після 

вирахування зобов'язань підприємства. 

Статутний фонд товариства складає 118736528,00 грн., який розподілено 

на 118736528,00 простих іменних акцій номінальною вартістю 1,0 грн. 

кожна. 

Керівник Данильченко Сергій Анатолійович 

Головний 

бухгалтер 

Явтушенко Ірина Григорівна 
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КОДИ   

Дата(рік, місяць, 

число) 

2018 | 01 | 01 

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО 

«ПОЛТАВСЬКИЙ 

ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ 

ЗАВОД - КЕРНЕЛ ГРУП» 

за ЄДРПОУ 00373907 

 
(найменування) 

  

 

 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за 2021 рік 

 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього року 

Чистий дохід від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) 

2000 629290 452312 

Чисті зароблені страхові премії 2010 0 0 

Премії підписані, валова сума 2011 0 0 

Премії, передані у 

перестрахування 

2012 0 0 

Зміна резерву незароблених 

премій, валова сума 

2013 0 0 

Зміна частки перестраховиків у 

резерві незароблених премій 

2014 0 0 

Собівартість реалізованої 

продукції (товарів, робіт, послуг) 

2050 ( 550737 ) ( 358176 ) 

Чисті понесені збитки за 

страховими виплатами 

2070 0 0 

Валовий: прибуток 2090 78553 94136 

Валовий: збиток 2095 ( 0 ) ( 0 ) 

Дохід (витрати) від зміни у 

резервах довгострокових 

зобов’язань 

2105 0 0 

Дохід (витрати) від зміни інших 

страхових резервів 

2110 0 0 

Зміна інших страхових резервів, 

валова сума 

2111 0 0 

Зміна частки перестраховиків в 

інших страхових резервах 

2112 0 0 

Інші операційні доходи 2120 16205 8117 

Дохід від зміни вартості активів, 

які оцінюються за справедливою 

вартістю 

2121 0 0 
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Дохід від первісного визнання 

біологічних активів і 

сільськогосподарської продукції 

2122 0 0 

Дохід від використання коштів, 

вивільнених від оподаткування 

2123 ( 0 ) ( 0 ) 

Адміністративні витрати 2130 ( 16925 ) ( 13914 ) 

Витрати на збут 2150 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 15753 ) ( 8471 ) 

Витрат від зміни вартості активів, 

які оцінюються за справедливою 

вартістю 

2181 0 0 

Витрат від первісного визнання 

біологічних активів і 

сільськогосподарської продукції 

2182 0 0 

Фінансовий результат від 

операційної діяльності: прибуток 

2190 62080 79868 

Фінансовий результат від 

операційної діяльності: збиток 

2195 ( 0 ) ( 0 ) 

Дохід від участі в капіталі 2200 0 0 

Інші фінансові доходи 2220 0 0 

Інші доходи 2240 22511 1657134 

Дохід від благодійної допомоги 2241 0 0 

Фінансові витрати 2250 ( 54 ) ( 52 ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші витрати 2270 ( 45733 ) ( 1501505 ) 

Прибуток (збиток) від впливу 

інфляції на монетарні статті 

2275 0 0 

Фінансовий результат до 

оподаткування: прибуток 

2290 38804 235445 

Фінансовий результат до 

оподаткування: збиток 

2295 ( 0 ) ( 141463 ) 

Витрати (дохід) з податку на 

прибуток 

2300 -7454 -40348 

Прибуток (збиток) від припиненої 

діяльності після оподаткування 

2305 0 0 

Чистий фінансовий результат: 

прибуток 

2350 31350 195097 

Чистий фінансовий результат: 

збиток 

2355 ( 0 ) ( 0 ) 

ІІ. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період попереднього 

року 

Дооцінка (уцінка) необоротних 

активів 

2400 3861 116 

Дооцінка (уцінка) фінансових 

інструментів 

2405 0 0 

Накопичені курсові різниці 2410 0 0 
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Частка іншого сукупного доходу 

асоційованих та спільних 

підприємств 

2415 0 0 

Інший сукупний дохід 2445 0 0 

Інший сукупний дохід до 

оподаткування 

2450 3861 116 

Податок на прибуток, пов’язаний 

з іншим сукупним доходом 

2455 0 0 

Інший сукупний дохід після 

оподаткування 

2460 3861 116 

Сукупний дохід (сума рядків 

2350, 2355 та 2460) 

2465 35211 195213 

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 

Матеріальні затрати 2500 228787 161921 

Витрати на оплату праці 2505 59556 46088 

Відрахування на соціальні заходи 2510 11835 9424 

Амортизація 2515 25738 24469 

Інші операційні витрати 2520 21291 20453 

Разом 2550 347207 262355 

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 118736528 118736528 

Скоригована середньорічна кількість 

простих акцій 

2605 118736528 118736528 

Чистий прибуток (збиток) на одну 

просту акцію 

2610 0.26403 1.6431085 

Скоригований чистий прибуток 

(збиток) на одну просту акцію 

2615 0.26403 1.6431085 

Дивіденди на одну просту акцію 2650 0 0 

 

Примітки Примітки до звіту про фінансові результати 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВСЬКИЙ 

ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД - КЕРНЕЛ ГРУП» 

за 2021 рік 

Фінансові результати товариства за звітний період відображено згідно 

вимог НП (С) БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності та П(С)БО 

17 «Податок на прибуток» і побудовані на реальних даних 

бухгалтерського обліку, який ведеться у відповідності до прийнятих на 

даний час П(С)БО, обраної та впровадженої облікової політики 

товариства. В цілому облік доходів та витрат виробництва в товаристві 

ведеться згідно вимог чинного законодавства. Відображення витрат 

підприємства проводиться на рахунках 9 класу «Витрати діяльності». 

В результаті фінансово-господарськоі діяльності у звітному фінансовому 

році було отримано прибуток в сумі 31350 тис. грн. 

Керівник Данильченко Сергій Анатолійович 

Головний 

бухгалтер 

Явтушенко Ірина Григорівна 

   
КОДИ 
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Дата(рік, місяць, 

число) 

2018 | 01 | 01 

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО 

«ПОЛТАВСЬКИЙ 

ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ 

ЗАВОД - КЕРНЕЛ ГРУП» 

за ЄДРПОУ 00373907 

 
(найменування) 

  

 

 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

за 2021 рік 

 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього року 

1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Надходження від: 

Реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг) 

 

3000 

 

820638 

 

1995221 

Повернення податків і зборів 3005 0 0 

у тому числі податку на додану 

вартість 

3006 0 0 

Цільового фінансування 3010 226 3 

Надходження від отримання субсидій, 

дотацій 

3011 0 0 

Надходження авансів від покупців і 

замовників 

3015 13692 3 

Надходження від повернення авансів 3020 131 3201 

Надходження від відсотків за 

залишками коштів на поточних 

рахунках 

3025 1 0 

Надходження від боржників неустойки 

(штрафів, пені) 

3035 0 131 

Надходження від операційної оренди 3040 954 436 

Надходження від отримання роялті, 

авторських винагород 

3045 0 0 

Надходження від страхових премій 3050 244 2 

Надходження фінансових установ від 

повернення позик 

3055 0 0 

Інші надходження 3095 1182 692 

Витрачання на оплату: 

Товарів (робіт, послуг) 

 

3100 

 

( 536647 ) 

 

( 361919 ) 

Праці 3105 ( 49317 ) ( 37907 ) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 13305 ) ( 10293 ) 

Зобов'язань з податків і зборів 3115 ( 19882 ) ( 10869 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з 

податку на прибуток 

3116 ( 5955 ) ( 0 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з 

податку на додану вартість 

3117 ( 0 ) ( 0 ) 
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Витрачання на оплату зобов'язань з 

інших податків і зборів 

3118 ( 13927 ) ( 10869 ) 

Витрачання на оплату авансів 3135 ( 212770 ) ( 41710 ) 

Витрачання на оплату повернення 

авансів/td> 

3140 ( 2558 ) ( 1659 ) 

Витрачання на оплату цільових 

внесків 

3145 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на оплату зобов’язань за 

страховими контрактами 

3150 ( 2558 ) ( 1659 ) 

Витрачання фінансових установ на 

надання позик 

3155 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші витрачання 3190 ( 2381 ) ( 1891 ) 

Чистий рух коштів від операційної 

діяльності 

3195 208 1533441 

ІІ. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 

Надходження від реалізації: 

фінансових інвестицій 

3200 0 0 

необоротних активів 3205 3711 591 

Надходження від отриманих: 

відсотків 

3215 0 0 

дивідендів 3220 0 0 

Надходження від деривативів 3225 0 0 

Надходження від погашення позик 3230 204265 19671 

Надходження від вибуття дочірнього 

підприємства та іншої господарської 

одиниці 

3235 0 0 

Інші надходження 3250 0 0 

Витрачання на придбання: 

фінансових інвестицій 

3255 ( 0 ) ( 0 ) 

необоротних активів 3260 ( 54692 ) ( 87297 ) 

Виплати за деривативами 3270 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на надання позик 3275 ( 153708 ) ( 252504 ) 

Витрачання на придбання дочірнього 

підприємства та іншої господарської 

одиниці 

3280 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші платежі 3290 ( 0 ) ( 0 ) 

Чистий рух коштів від інвестиційної 

діяльності 

3295 -424 -319539 

ІІІ. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 

Надходження від: 

Власного капіталу 

3300 0 0 

Отримання позик 3305 0 51509 

Надходження від продажу частки в 

дочірньому підприємстві 

3310 0 0 

Інші надходження 3340 0 138350 

Витрачання на: 

Викуп власних акцій 

3345 ( 0 ) ( 0 ) 

Погашення позик 3350 0 51509 

Сплату дивідендів 3355 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 49 ) ( 42 ) 
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Витрачання на сплату заборгованості з 

фінансової оренди 

3365 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на придбання частки в 

дочірньому підприємстві 

3370 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на виплати 

неконтрольованим часткам у дочірніх 

підприємствах 

3375 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші платежі 3390 ( 5 ) ( 1352358 ) 

Чистий рух коштів від фінансової 

діяльності 

3395 -54 -1214050 

Чистий рух грошових коштів за 

звітний період 

3400 -270 -148 

Залишок коштів на початок року 3405 312 451 

Вплив зміни валютних курсів на 

залишок коштів 

3410 315 9 

Залишок коштів на кінець року 3415 357 312 

 

Примітки Примітки до звіту про рух грошових коштів 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ПОЛТАВСЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД - 

КЕРНЕЛ ГРУП» 

за 2021 рік 

Склад грошових коштів на кінець 2021 року: 

каса - 65 тис.грн. 

поточний рахунок - 292 тис. грн. 

Сальдо грошових коштів, які є в наявності у товаристві і 

недоступні до використання відсутні. 

Керівник Данильченко Сергій Анатолійович 

Головний бухгалтер Явтушенко Ірина Григорівна 
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КОДИ   

Дата(рік, місяць, 

число) 

2018 | 01 | 01 

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВСЬКИЙ 

ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД - КЕРНЕЛ ГРУП» 

за ЄДРПОУ 00373907 

 
(найменування) 

  

Звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом) 

за 2021 рік 

Стаття Код 

рядка 

За звітний період За аналогічний період 

попереднього року 

надходження видаток надходження видаток 

1 2 3 4 5 6 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Прибуток (збиток) від звичайної діяльності до оподаткування 3500 0 0 0 0 

Коригування на: 

амортизацію необоротних активів 

3505 0 X 0 X 

збільшення (зменшення) забезпечень 3510 0 0 0 0 

збиток (прибуток) від нереалізованих курсових різниць 3515 0 0 0 0 

збиток (прибуток) від неопераційної діяльності та інших 

негрошових операцій 

3520 0 0 0 0 

Прибуток (збиток) від участі в капіталі 3521 0 0 0 0 

Зміна вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю, 

та дохід (витрати) від первісного визнання 

3522 0 0 0 0 

Збиток (прибуток) від реалізації необоротних активів, 

утримуваних для продажу та груп вибуття 

3523 0 0 0 0 

Збиток (прибуток) від реалізації фінансових інвестицій 3524 0 0 0 0 

Зменшення (відновлення) корисності необоротних активів 3526 0 0 0 0 

Фінансові витрати 3540 X 0 X 0 

Зменшення (збільшення) оборотних активів 3550 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) запасів 3551 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточних біологічних активів 3552 0 0 0 0 
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Збільшення (зменшення) дебіторської заборгованості за 

продукцію, товари, роботи, послуги 

3553 0 0 0 0 

Зменшення (збільшення) іншої поточної дебіторської 

заборгованості 

3554 0 0 0 0 

Зменшення (збільшення) витрат майбутніх періодів 3556 0 0 0 0 

Зменшення (збільшення) інших оборотних активів 3557 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточних зобов'язань 3560 0 0 0 0 

Грошові кошти від операційної діяльності 3570 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості 

за товари, роботи, послуги 

3561 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості 

за розрахунками з бюджетом 

3562 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості 

за розрахунками зі страхування 

3563 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості 

за розрахунками з оплати праці 

3564 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) доходів майбутніх періодів 3566 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) інших поточних зобов’язань 3567 0 0 0 0 

Сплачений податок на прибуток 3580 X 0 X 0 

Сплачені відсотки 3585 X 0 X 0 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 0 0 0 0 

ІІ. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 

Надходження від реалізації: 

фінансових інвестицій 

3200 0 X 0 X 

необоротних активів 3205 0 X 0 X 

Надходження від отриманих: 

відсотків 

3215 0 X 0 X 

дивідендів 3220 0 X 0 X 

Надходження від деривативів 3225 0 X 0 X 

Надходження від погашення позик 3230 0 X 0 X 

Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 

господарської одиниці 

3235 0 X 0 X 
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Інші надходження 3250 0 X 0 X 

Витрачання на придбання: 

фінансових інвестицій 

3255 X 0 X ( 0 ) 

необоротних активів 3260 X 0 X 0 

Виплати за деривативами 3270 X 0 X 0 

Витрачання на надання позик 3275 X 0 X 0 

Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої 

господарської одиниці 

3280 X 0 X 0 

Інші платежі 3290 X 0 X 0 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 0 0 0 0 

ІІІ. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 

Надходження від: 

Власного капіталу 

3300 0 X 0 X 

Отримання позик 3305 0 X 0 X 

Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві 3310 0 X 0 X 

Інші надходження 3340 0 X 0 X 

Витрачання на: 

Викуп власних акцій 

3345 X 0 X 0 

Погашення позик 3350 X 0 X 0 

Сплату дивідендів 3355 X 0 X 0 

Витрачання на сплату відсотків 3360 X 0 X 0 

Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди 3365 X 0 X 0 

Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві 3370 X 0 X 0 

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх 

підприємствах 

3375 X 0 X 0 

Інші платежі 3390 X 0 X 0 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 0 0 0 0 

Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 0 0 0 0 

Залишок коштів на початок року 3405 0 X 0 X 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 0 0 0 0 

Залишок коштів на кінець року 3415 0 0 0 0 

 



97 

Примітки д/н 

Керівник Данильченко Сергій Анатолійович 

Головний бухгалтер Явтушенко Ірина Григорівна    
КОДИ   

Дата(рік, місяць, число) 2018 | 01 | 01 

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ПОЛТАВСЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД - 

КЕРНЕЛ ГРУП» 

за ЄДРПОУ 00373907 

 
(найменування) 

  

 

 

Звіт про власний капітал 

за 2021 рік 

 

Стаття Код 

рядк

а 

Зареєстровани

й капітал 

Капітал у 

дооцінках 

Додатков

ий 

капітал 

Резервни

й капітал 

Нерозподілени

й прибуток 

(непокритий 

збиток) 

Неоплачени

й капітал 

Вилучени

й капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на 

початок року 

4000 118737 119935 47 996 -34980 0 0 204735 

Коригування: 

Зміна облікової 

політики 

4005 0 0 0 0 0 0 0 0 

Виправлення 

помилок 

4010 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інші зміни 4090 0 0 0 0 0 0 0 0 

Скоригований 

залишок на 

початок року 

4095 118737 119935 47 996 -34980 0 0 204735 

Чистий 

прибуток 

4100 0 0 0 0 31350 0 0 31350 
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(збиток) за 

звітний період 

Інший 

сукупний дохід 

за звітний 

період 

4110 0 -3861 0 0 0 0 0 -3861 

Дооцінка 

(уцінка) 

необоротних 

активів 

4111 0 -115 0 0 0 0 0 -115 

Дооцінка 

(уцінка) 

фінансових 

інструментів 

4112 0 0 0 0 0 0 0 0 

Накопичені 

курсові різниці 

4113 0 0 0 0 0 0 0 0 

Частка іншого 

сукупного 

доходу 

асоційованих і 

спільних 

підприємств 

4114 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інший сукупний 

дохід 

4116 0 0 0 0 0 0 0 0 

Розподіл 

прибутку: 

Виплати 

власникам 

(дивіденди) 

4200 0 0 0 0 0 0 0 0 

Спрямування 

прибутку до 

зареєстрованого 

капіталу 

4205 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Відрахування до 

резервного 

капіталу 

4210 0 0 0 0 0 0 0 0 

Сума чистого 

прибутку, 

належна до 

бюджету 

відповідно до 

законодавства 

4215 0 0 0 0 0 0 0 0 

Сума чистого 

прибутку на 

створення 

спеціальних 

(цільових) 

фондів 

4220 0 0 0 0 0 0 0 0 

Сума чистого 

прибутку на 

матеріальне 

заохочення 

4225 0 0 0 0 0 0 0 0 

Внески 

учасників: 

Внески до 

капіталу 

4240 0 0 0 0 0 0 0 0 

Погашення 

заборгованості з 

капіталу 

4245 0 0 0 0 0 0 0 0 

Вилучення 

капіталу: 

Викуп акцій 

(часток) 

4260 0 0 0 0 0 0 0 0 

Перепродаж 

викуплених 

акцій (часток) 

4265 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Анулювання 

викуплених 

акцій (часток) 

4270 0 0 0 0 0 0 0 0 

Вилучення 

частки в капіталі 

4275 0 0 0 0 0 0 0 0 

Зменшення 

номінальної 

вартості акцій 

4280 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інші зміни в 

капіталі 

4290 0 0 0 0 3861 0 0 3861 

Придбання 

(продаж) 

неконтрольован

ої частки в 

дочірньому 

підприємстві 

4291 0 0 0 0 0 0 0 0 

Разом змін у 

капіталі 

4295 0 -3861 0 0 35211 0 0 31350 

Залишок на 

кінець року 

4300 118737 116074 47 996 231 0 0 236085 

 

Примітки Примітки до звіту про власний капітал 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВСЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД - КЕРНЕЛ ГРУП» 

за 2021 рік 

Статутний фонд товариства складає 118736528,00 грн., який розподілено на 118736528 простих іменних акцій номінальною 

вартістю 1,0 грн. кожна. 

Станом на 31.12.2021 року сплачено 100 відсотків статутного капіталу. 

Товариство за звітний рік не передбачало і не здійснювало передплату акцій, а отже і не отримувало коштів в ході передплати. 

У власності членів виконавчого органу товариства у звітному 2021 році перебувало 0 простих іменних акцій, що становить 0,0 

% від Статутного фонду товариства. Перелік осіб, частка яких у Статутному фонді товариства дорівнює або перевищує 5% 

Статутного фонду за 2021 рік: 

1. ТОВ «Кернел - Капітал» - 99,6316 % акцій. 

Розподілу дивідендів та повернення капіталу у звітному періоді не було. 
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Керівник Данильченко Сергій Анатолійович 

Головний 

бухгалтер 

Явтушенко Ірина Григорівна 

 



102 

Додаток Б 

Фінансова звітність за 2019 рік    
КОДИ   

Дата(рік, 

місяць, 

число) 

2020 | 01 | 01 

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО 

«ПОЛТАВСЬКИЙ 

ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ 

ЗАВОД - КЕРНЕЛ ГРУП» 

за ЄДРПОУ 00373907 

Територія 
 

за КОАТУУ 5310100000 

Організаційно-правова 

форма господарювання 

Акціонерне товариство за КОПФГ 230 

Вид економічної 

діяльності 

Виробництво олії та 

тваринних жирів 

за КВЕД 10.41 

Середня кількість 

працівників 

619 
 

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака 
 

Адреса вул. Маршала Бірюзова, 

буд. 17, м. Полтава, 36007 

 

Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці):     

за положеннями (стандартами бухгалтерського обліку) V 
 

за міжнародними стандартами фінансової звітності 
  

 

 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31.12.2019 р. 

 

Актив Код 

рядка 

На 

початок 

звітного 

періоду 

На 

кінець 

звітного 

періоду 

На дату 

переходу на 

міжнародні 

стандарти 

фінансової 

звітності 

1 2 3 4 5 

І. Необоротні активи 

Нематеріальні активи: 1000 611 1163 0 

первісна вартість 1001 1463 2291 0 

накопичена амортизація 1002 852 1128 0 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 6122 5229 0 

Основні засоби: 1010 334655 322156 0 

первісна вартість 1011 3378492 1169369 0 

знос 1012 3043837 847213 0 

Інвестиційна нерухомість: 1015 0 0 0 

первісна вартість 1016 0 0 0 

знос 1017 0 0 0 

Довгострокові біологічні активи: 1020 0 0 0 

первісна вартість 1021 0 0 0 

накопичена амортизація 1022 0 0 0 
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Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі 

в капіталі інших підприємств 

 

1030 

 

0 

 

0 

 

0 

інші фінансові інвестиції 1035 2435 2435 0 

Довгострокова дебіторська 

заборгованість 

1040 48772 57021 0 

Відстрочені податкові активи 1045 21192 51978 0 

Гудвіл 1050 0 0 0 

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 0 0 0 

Залишок коштів у централізованих 

страхових резервних фондах 

1065 0 0 0 

Інші необоротні активи 1090 0 0 0 

Усього за розділом І 1095 413787 439982 0 

ІІ. Оборотні активи 

Запаси 1100 16709 14583 0 

Виробничі запаси 1101 16432 14460 0 

Незавершене виробництво 1102 30 29 0 

Готова продукція 1103 0 0 0 

Товари 1104 247 94 0 

Поточні біологічні активи 1110 0 0 0 

Депозити перестрахування 1115 0 0 0 

Векселі одержані 1120 0 0 0 

Дебіторська заборгованість за 

продукцію, товари, роботи, послуги 

1125 9018 4259 0 

Дебіторська заборгованість за 

розрахунками: 

за виданими авансами 

 

1130 

 

474 

 

1528 

 

0 

з бюджетом 1135 2375 13792 0 

у тому числі з податку на прибуток 1136 47 54 0 

з нарахованих доходів 1140 0 0 0 

із внутрішніх розрахунків 1145 0 0 0 

Інша поточна дебіторська 

заборгованість 

1155 203 18498 0 

Поточні фінансові інвестиції 1160 0 0 0 

Гроші та їх еквіваленти 1165 283 451 0 

Готівка 1166 1 6 0 

Рахунки в банках 1167 282 445 0 

Витрати майбутніх періодів 1170 4082 7931 0 

Частка перестраховика у страхових 

резервах 

1180 0 0 0 

у тому числі в: 

резервах довгострокових 

зобов’язань 

 

1181 

 

0 

 

0 

 

0 

резервах збитків або резервах 

належних виплат 

1182 0 0 0 

резервах незароблених премій 1183 0 0 0 

інших страхових резервах 1184 0 0 0 

Інші оборотні активи 1190 3 92 0 

Усього за розділом ІІ 1195 33147 61134 0 
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ІІІ. Необоротні активи, 

утримувані для продажу, та групи 

вибуття 

1200 0 0 0 

Баланс 1300 446934 501116 0 

 

Пасив Код 

рядка 

На 

початок 

звітного 

періоду 

На 

кінець 

звітного 

періоду 

На дату 

переходу на 

міжнародні 

стандарти 

фінансової 

звітності 

І. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 118737 118737 0 

Внески до незареєстрованого 

статутного капіталу 

1401 0 0 0 

Капітал у дооцінках 1405 122108 120050 0 

Додатковий капітал 1410 48 47 0 

Емісійний дохід 1411 6 6 0 

Накопичені курсові різниці 1412 0 0 0 

Резервний капітал 1415 996 996 0 

Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток) 

1420 -121574 -230193 0 

Неоплачений капітал 1425 ( 0 ) ( 0 ) ( 0 ) 

Вилучений капітал 1430 ( 0 ) ( 0 ) ( 0 ) 

Інші резерви 1435 0 0 0 

Усього за розділом І 1495 120315 9637 0 

ІІ. Довгострокові зобов’язання і забезпечення 

Відстрочені податкові зобов’язання 1500 0 0 0 

Пенсійні зобов’язання 1505 0 0 0 

Довгострокові кредити банків 1510 0 0 0 

Інші довгострокові зобов’язання 1515 317749 483633 0 

Довгострокові забезпечення 1520 0 0 0 

Довгострокові забезпечення витрат 

персоналу 

1521 0 0 0 

Цільове фінансування 1525 0 0 0 

Благодійна допомога 1526 0 0 0 

Страхові резерви, у тому числі: 1530 0 0 0 

резерв довгострокових зобов’язань; 

(на початок звітного періоду) 

1531 0 0 0 

резерв збитків або резерв належних 

виплат; (на початок звітного періоду) 

1532 0 0 0 

резерв незароблених премій; (на 

початок звітного періоду) 

1533 0 0 0 

інші страхові резерви; (на початок 

звітного періоду) 

1534 0 0 0 

Інвестиційні контракти; 1535 0 0 0 

Призовий фонд 1540 0 0 0 

Резерв на виплату джек-поту 1545 0 0 0 

Усього за розділом ІІ 1595 317749 483633 0 

ІІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення 

Короткострокові кредити банків 1600 0 0 0 
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Векселі видані 1605 0 0 0 

Поточна кредиторська 

заборгованість: 

за довгостроковими зобов’язаннями 

1610 0 0 0 

за товари, роботи, послуги 1615 4168 3453 0 

за розрахунками з бюджетом 1620 340 208 0 

за у тому числі з податку на прибуток 1621 0 0 0 

за розрахунками зі страхування 1625 506 440 0 

за розрахунками з оплати праці 1630 978 58 0 

за одержаними авансами 1635 14 309 0 

за розрахунками з учасниками 1640 0 0 0 

із внутрішніх розрахунків 1645 0 0 0 

за страховою діяльністю 1650 0 0 0 

Поточні забезпечення 1660 2415 2716 0 

Доходи майбутніх періодів 1665 0 0 0 

Відстрочені комісійні доходи від 

перестраховиків 

1670 0 0 0 

Інші поточні зобов’язання 1690 449 662 0 

Усього за розділом ІІІ 1695 8870 7846 0 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з 

необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та 

групами вибуття 

1700 0 0 0 

V. Чиста вартість активів 

недержавного пенсійного фонду 

1800 0 0 0 

Баланс 1900 446934 501116 0 

 

Примітки Фінансова звітність Приватного акціонерного товариства «Полтавський 

олійноекстракційний завод - Кернел Груп» складається своєчасно, у 

повній мірі і відповідає вимогам НП(С)БО. Бухгалтерський облік на 

підприємстві ведеться за журнально-ордерною формою та відповідає 

вимогам, викладеним в Законі України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» № 996-ХІV від 16 липня 1999 р., з 

урахуванням змін та доповнень. 

У відповідності до норм ведення бухгалтерського обліку в товаристві 

прийнятий Наказ № 1- ОС від 02.01.2019 року «Про організацію 

бухгалтерського обліку та облікову політику товариства», згідно якого 

облікова політика в товаристві є єдиною і незмінною. 

Визнання, класифікація та оцінка активів в бухгалтерському обліку в 

товаристві проводиться у відповідності з П(С)БО № 8 «Нематеріальні 

активи», № 9 «Запаси», № 7 «Основні засоби» та іншими П(С)БО якими 

визначаються активи. 

Відповідно до наказу про облікову політику Товариством до складу 

основних засобів відносяться товарно-матеріальні цінності очікуваний 

строк корисного використання яких більше одного року. 

Оцінка основних засобів, облік надходжень, ліквідації та реалізації 

основних засобів протягом звітного року проводилися відповідно до 

Положення(стандарту) бухгалтерського обліку 7»Основні засоби» - 

П(С)БО 7. 

Амортизація основних засобів та інших необоротних матеріальних активів 

здійснюється прямолінійним методом із застосуванням строків, 
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встановлених для кожного об'єкта основних засобів 

Матеріальні активи з терміном корисного використання понад один рік, 

вартістю менше 2500,0 грн (з 01.09.2019 менше 6000,0). вважаються 

малоцінними необоротними активами, нарахування амортизації по таких 

активах здійснюється методом зменшення залишку за нормою амортизації 

в розмірі 100% в момент передачі в експлуатацію. 

Визнання та оцінка нематеріальних активів, облік їх надходжень, 

ліквідації та реалізації проводилися відповідно до вимог 

Положення(стандарту) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи» - 

П(С)БО 8. 

Запаси. - Первісна оцінка запасів, оцінка вибуття запасів, оцінка запасів на 

дату балансу проводилася відповідно до вимог Положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 9 «Запаси», облікової політики Товариства, 

Інструкції по застосуванню Плану рахунків бухгалтерського обліку 

активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і 

організацій, затвердженої наказом Мінфіну України від 30.11.99 № 291. 

Облікові дані підтверджуються первинними документами. 

Запаси відображаються в бухгалтерському обліку і фінансовій звітності за 

первісною вартістю у відповідності до вимог П(С)БО №9 «Запаси». 

Власним капіталом товариства є частина в активах, що залишається після 

вирахування зобов'язань підприємства. 

Статутний фонд товариства складає 118736528,00 грн., який розподілено 

на 118736528,00 простих іменних акцій номінальною вартістю 1,0 грн. 

кожна. 

Керівник Данильченко Сергій Анатолійович 

Головний 

бухгалтер 

Аболмасова Вікторія Валеріївна 
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КОДИ   

Дата(рік, 

місяць, 

число) 

2020 | 01 | 01 

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВСЬКИЙ 

ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД - 

КЕРНЕЛ ГРУП» 

за ЄДРПОУ 00373907 

 
(найменування) 

  

 

 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за 2019 рік 

 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 

Стаття Код 

рядка 

За 

звітний 

період 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

року 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) 

2000 392571 251676 

Чисті зароблені страхові премії 2010 0 0 

Премії підписані, валова сума 2011 0 0 

Премії, передані у перестрахування 2012 0 0 

Зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 0 0 

Зміна частки перестраховиків у резерві 

незароблених премій 

2014 0 0 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, 

робіт, послуг) 

2050 ( 362728 ) ( 224494 ) 

Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 0 0 

Валовий: прибуток 2090 29843 27182 

Валовий: збиток 2095 ( 0 ) ( 0 ) 

Дохід (витрати) від зміни у резервах 

довгострокових зобов’язань 

2105 0 0 

Дохід (витрати) від зміни інших страхових 

резервів 

2110 0 0 

Зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 0 0 

Зміна частки перестраховиків в інших страхових 

резервах 

2112 0 0 

Інші операційні доходи 2120 8511 10879 

Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються 

за справедливою вартістю 

2121 0 0 

Дохід від первісного визнання біологічних 

активів і сільськогосподарської продукції 

2122 0 0 

Дохід від використання коштів, вивільнених від 

оподаткування 

2123 ( 0 ) ( 0 ) 

Адміністративні витрати 2130 ( 12587 ) ( 10318 ) 

Витрати на збут 2150 ( 1829 ) ( 930 ) 
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Інші операційні витрати 2180 ( 7559 ) ( 5356 ) 

Витрат від зміни вартості активів, які 

оцінюються за справедливою вартістю 

2181 0 0 

Витрат від первісного визнання біологічних 

активів і сільськогосподарської продукції 

2182 0 0 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 

прибуток 

2190 16379 21457 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 

збиток 

2195 ( 0 ) ( 0 ) 

Дохід від участі в капіталі 2200 0 0 

Інші фінансові доходи 2220 0 0 

Інші доходи 2240 104730 211 

Дохід від благодійної допомоги 2241 0 0 

Фінансові витрати 2250 ( 45 ) ( 24 ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші витрати 2270 ( 262527 ) ( 157396 ) 

Прибуток (збиток) від впливу інфляції на 

монетарні статті 

2275 0 0 

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 

2290 0 1555 

Фінансовий результат до оподаткування: збиток 2295 ( 141463 ) ( 135752 ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 30786 23407 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності 

після оподаткування 

2305 0 0 

Чистий фінансовий результат: прибуток 2350 0 0 

Чистий фінансовий результат: збиток 2355 ( 110677 ) ( 112345 ) 

ІІ. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 

Стаття Код 

рядка 

За 

звітний 

період 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

року 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 2058 -262 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 0 0 

Накопичені курсові різниці 2410 0 0 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та 

спільних підприємств 

2415 0 0 

Інший сукупний дохід 2445 0 0 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 2058 -262 

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим 

сукупним доходом 

2455 0 0 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 2058 -262 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 -108619 -112607 

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 

Матеріальні затрати 2500 163958 95734 

Витрати на оплату праці 2505 36588 30521 

Відрахування на соціальні заходи 2510 10276 10185 

Амортизація 2515 23600 23255 

Інші операційні витрати 2520 17519 17385 
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Разом 2550 251941 177080 

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 118736528 118736528 

Скоригована середньорічна кількість простих 

акцій 

2605 118736528 118736528 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 -0.9321226 -0.9461705 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну 

просту акцію 

2615 -0.9321226 -0.9461705 

Дивіденди на одну просту акцію 2650 0 0 

 

Примітки Фінансові результати товариства за звітний період відображено 

згідно вимог НП (С) БО 1 «Загальні вимоги до фінансової 

звітності та П(С)БО 17 «Податок на прибуток» і побудовані на 

реальних даних бухгалтерського обліку, який ведеться у 

відповідності до прийнятих на даний час П(С)БО, обраної та 

впровадженої облікової політики товариства. В цілому облік 

доходів та витрат виробництва в товаристві ведеться згідно 

вимог чинного законодавства. Відображення витрат 

підприємства проводиться на рахунках 9 класу «Витрати 

діяльності». 

В результаті фінансово-господарськоі діяльності у звітному 

фінансовому році було отримано збиток в сумі 108619 тис. грн. 

Керівник Данильченко Сергій Анатолійович 

Головний бухгалтер Аболмасова Вікторія Валеріївна    
КОДИ   

Дата(рік, 

місяць, 

число) 

2020 | 01 | 01 

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВСЬКИЙ 

ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД - 

КЕРНЕЛ ГРУП» 

за ЄДРПОУ 00373907 

 
(найменування) 

  

 

 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

за 2019 рік 

 

Стаття Код 

рядка 

За 

звітний 

період 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Надходження від: 

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

 

3000 

 

450571 

 

250963 

Повернення податків і зборів 3005 0 0 

у тому числі податку на додану вартість 3006 0 0 

Цільового фінансування 3010 511 6 
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Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 0 0 

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 349 13 

Надходження від повернення авансів 3020 1359 48168 

Надходження від відсотків за залишками 

коштів на поточних рахунках 

3025 1 15 

Надходження від боржників неустойки 

(штрафів, пені) 

3035 5 3 

Надходження від операційної оренди 3040 286 300 

Надходження від отримання роялті, 

авторських винагород 

3045 0 0 

Надходження від страхових премій 3050 0 5 

Надходження фінансових установ від 

повернення позик 

3055 0 0 

Інші надходження 3095 976 85837 

Витрачання на оплату: 

Товарів (робіт, послуг) 

 

3100 

 

( 364455 

) 

 

( 257298 ) 

Праці 3105 ( 33148 ) ( 24563 ) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 13968 ) ( 12461 ) 

Зобов'язань з податків і зборів 3115 ( 7848 ) ( 5526 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на 

прибуток 

3116 ( 7 ) ( 69 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на 

додану вартість 

3117 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з інших 

податків і зборів 

3118 ( 7841 ) ( 5457 ) 

Витрачання на оплату авансів 3135 ( 2425 ) ( 475 ) 

Витрачання на оплату повернення авансів/td> 3140 ( 29 ) ( 14 ) 

Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на оплату зобов’язань за 

страховими контрактами 

3150 ( 1867 ) ( 1273 ) 

Витрачання фінансових установ на надання 

позик 

3155 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші витрачання 3190 ( 2100 ) ( 26798 ) 

Чистий рух коштів від операційної 

діяльності 

3195 28218 56897 

ІІ. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 

Надходження від реалізації: 

фінансових інвестицій 

3200 0 0 

необоротних активів 3205 524 1957 

Надходження від отриманих: 

відсотків 

3215 0 0 

дивідендів 3220 0 0 

Надходження від деривативів 3225 0 0 

Надходження від погашення позик 3230 14 43912 

Надходження від вибуття дочірнього 

підприємства та іншої господарської одиниці 

3235 0 0 

Інші надходження 3250 177 0 

Витрачання на придбання: 

фінансових інвестицій 

3255 ( 0 ) ( 213 ) 

необоротних активів 3260 ( 11340 ) ( 59616 ) 
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Виплати за деривативами 3270 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на надання позик 3275 ( 17477 ) ( 43000 ) 

Витрачання на придбання дочірнього 

підприємства та іншої господарської одиниці 

3280 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші платежі 3290 ( 0 ) ( 0 ) 

Чистий рух коштів від інвестиційної 

діяльності 

3295 -28102 -56960 

ІІІ. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 

Надходження від: 

Власного капіталу 

3300 0 0 

Отримання позик 3305 17100 6800 

Надходження від продажу частки в дочірньому 

підприємстві 

3310 0 0 

Інші надходження 3340 55459 0 

Витрачання на: 

Викуп власних акцій 

3345 ( 0 ) ( 0 ) 

Погашення позик 3350 17100 6800 

Сплату дивідендів 3355 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 42 ) ( 20 ) 

Витрачання на сплату заборгованості з 

фінансової оренди 

3365 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на придбання частки в дочірньому 

підприємстві 

3370 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на виплати неконтрольованим 

часткам у дочірніх підприємствах 

3375 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші платежі 3390 ( 55464 ) ( 0 ) 

Чистий рух коштів від фінансової 

діяльності 

3395 -47 -20 

Чистий рух грошових коштів за звітний 

період 

3400 69 -83 

Залишок коштів на початок року 3405 283 273 

Вплив зміни валютних курсів на залишок 

коштів 

3410 99 93 

Залишок коштів на кінець року 3415 451 283 

 

Примітки Склад грошових коштів на кінець 2019 року: 

каса - 6 тис.грн. 

поточний рахунок - 445 тис. грн. 

Сальдо грошових коштів, які є в наявності у товаристві і 

недоступні до використання відсутні. 

Керівник Данильченко Сергій Анатолійович 

Головний бухгалтер Аболмасова Вікторія Валеріївна 
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КОДИ   

Дата(рік, місяць, число) 2020 | 01 | 01 

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ПОЛТАВСЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД - 

КЕРНЕЛ ГРУП» 

за ЄДРПОУ 00373907 

 
(найменування) 

  

 

 

Звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом) 

за 2019 рік 

 

Стаття Код 

рядка 

За звітний період За аналогічний період 

попереднього року 

надходження видаток надходження видаток 

1 2 3 4 5 6 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Прибуток (збиток) від звичайної діяльності до оподаткування 3500 0 0 0 0 

Коригування на: 

амортизацію необоротних активів 

3505 0 X 0 X 

збільшення (зменшення) забезпечень 3510 0 0 0 0 

збиток (прибуток) від нереалізованих курсових різниць 3515 0 0 0 0 

збиток (прибуток) від неопераційної діяльності та інших 

негрошових операцій 

3520 0 0 0 0 

Прибуток (збиток) від участі в капіталі 3521 0 0 0 0 

Зміна вартості активів, які оцінюються за справедливою 

вартістю, та дохід (витрати) від первісного визнання 

3522 0 0 0 0 

Збиток (прибуток) від реалізації необоротних активів, 

утримуваних для продажу та груп вибуття 

3523 0 0 0 0 

Збиток (прибуток) від реалізації фінансових інвестицій 3524 0 0 0 0 

Зменшення (відновлення) корисності необоротних активів 3526 0 0 0 0 

Фінансові витрати 3540 X 0 X 0 

Зменшення (збільшення) оборотних активів 3550 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) запасів 3551 0 0 0 0 
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Збільшення (зменшення) поточних біологічних активів 3552 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) дебіторської заборгованості за 

продукцію, товари, роботи, послуги 

3553 0 0 0 0 

Зменшення (збільшення) іншої поточної дебіторської 

заборгованості 

3554 0 0 0 0 

Зменшення (збільшення) витрат майбутніх періодів 3556 0 0 0 0 

Зменшення (збільшення) інших оборотних активів 3557 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточних зобов'язань 3560 0 0 0 0 

Грошові кошти від операційної діяльності 3570 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості 

за товари, роботи, послуги 

3561 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості 

за розрахунками з бюджетом 

3562 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості 

за розрахунками зі страхування 

3563 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості 

за розрахунками з оплати праці 

3564 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) доходів майбутніх періодів 3566 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) інших поточних зобов’язань 3567 0 0 0 0 

Сплачений податок на прибуток 3580 X 0 X 0 

Сплачені відсотки 3585 X 0 X 0 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 0 0 0 0 

ІІ. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 

Надходження від реалізації: 

фінансових інвестицій 

3200 0 X 0 X 

необоротних активів 3205 0 X 0 X 

Надходження від отриманих: 

відсотків 

3215 0 X 0 X 

дивідендів 3220 0 X 0 X 

Надходження від деривативів 3225 0 X 0 X 

Надходження від погашення позик 3230 0 X 0 X 
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Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 

господарської одиниці 

3235 0 X 0 X 

Інші надходження 3250 0 X 0 X 

Витрачання на придбання: 

фінансових інвестицій 

3255 X 0 X ( 0 ) 

необоротних активів 3260 X 0 X 0 

Виплати за деривативами 3270 X 0 X 0 

Витрачання на надання позик 3275 X 0 X 0 

Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої 

господарської одиниці 

3280 X 0 X 0 

Інші платежі 3290 X 0 X 0 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 0 0 0 0 

ІІІ. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 

Надходження від: 

Власного капіталу 

3300 0 X 0 X 

Отримання позик 3305 0 X 0 X 

Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві 3310 0 X 0 X 

Інші надходження 3340 0 X 0 X 

Витрачання на: 

Викуп власних акцій 

3345 X 0 X 0 

Погашення позик 3350 X 0 X 0 

Сплату дивідендів 3355 X 0 X 0 

Витрачання на сплату відсотків 3360 X 0 X 0 

Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди 3365 X 0 X 0 

Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві 3370 X 0 X 0 

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх 

підприємствах 

3375 X 0 X 0 

Інші платежі 3390 X 0 X 0 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 0 0 0 0 

Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 0 0 0 0 

Залишок коштів на початок року 3405 0 X 0 X 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 0 0 0 0 
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Залишок коштів на кінець року 3415 0 0 0 0 

 

Примітки д/н 

Керівник Данильченко Сергій Анатолійович 

Головний бухгалтер Аболмасова Вікторія Валеріївна    
КОДИ   

Дата(рік, місяць, число) 2020 | 01 | 01 

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ПОЛТАВСЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД - 

КЕРНЕЛ ГРУП» 

за ЄДРПОУ 00373907 

 
(найменування) 

  

 

 

Звіт про власний капітал 

за 2019 рік 

 

Стаття Код 

рядка 

Зареєстров

аний 

капітал 

Капітал у 

дооцінках 

Додатковий 

капітал 

Резервний 

капітал 

Нерозподілений 

прибуток 

(непокритий 

збиток) 

Неоплачений 

капітал 

Вилучений 

капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на 

початок року 

4000 118737 122108 48 996 -121574 0 0 120315 

Коригування: 

Зміна облікової 

політики 

4005 0 0 0 0 0 0 0 0 

Виправлення 

помилок 

4010 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інші зміни 4090 0 0 0 0 0 0 0 0 

Скоригований 

залишок на 

початок року 

4095 118737 122108 48 996 -121574 0 0 120315 
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Чистий 

прибуток 

(збиток) за 

звітний період 

4100 0 0 0 0 -110677 0 0 -

110677 

Інший сукупний 

дохід за звітний 

період 

4110 0 -2058 0 0 2058 0 0 0 

Дооцінка 

(уцінка) 

необоротних 

активів 

4111 0 -2058 0 0 2058 0 0 0 

Дооцінка 

(уцінка) 

фінансових 

інструментів 

4112 0 0 0 0 0 0 0 0 

Накопичені 

курсові різниці 

4113 0 0 0 0 0 0 0 0 

Частка іншого 

сукупного 

доходу 

асоційованих і 

спільних 

підприємств 

4114 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інший сукупний 

дохід 

4116 0 0 0 0 0 0 0 0 

Розподіл 

прибутку: 

Виплати 

власникам 

(дивіденди) 

4200 0 0 0 0 0 0 0 0 

Спрямування 

прибутку до 

4205 0 0 0 0 0 0 0 0 
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зареєстрованого 

капіталу 

Відрахування до 

резервного 

капіталу 

4210 0 0 0 0 0 0 0 0 

Сума чистого 

прибутку, 

належна до 

бюджету 

відповідно до 

законодавства 

4215 0 0 0 0 0 0 0 0 

Сума чистого 

прибутку на 

створення 

спеціальних 

(цільових) 

фондів 

4220 0 0 0 0 0 0 0 0 

Сума чистого 

прибутку на 

матеріальне 

заохочення 

4225 0 0 0 0 0 0 0 0 

Внески 

учасників: 

Внески до 

капіталу 

4240 0 0 0 0 0 0 0 0 

Погашення 

заборгованості з 

капіталу 

4245 0 0 0 0 0 0 0 0 

Вилучення 

капіталу: 

Викуп акцій 

(часток) 

4260 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Перепродаж 

викуплених акцій 

(часток) 

4265 0 0 0 0 0 0 0 0 

Анулювання 

викуплених акцій 

(часток) 

4270 0 0 0 0 0 0 0 0 

Вилучення 

частки в капіталі 

4275 0 0 0 0 0 0 0 0 

Зменшення 

номінальної 

вартості акцій 

4280 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інші зміни в 

капіталі 

4290 0 0 -1 0 0 0 0 -1 

Придбання 

(продаж) 

неконтрольованої 

частки в 

дочірньому 

підприємстві 

4291 0 0 0 0 0 0 0 0 

Разом змін у 

капіталі 

4295 0 -2058 -1 0 -108619 0 0 -

110678 

Залишок на 

кінець року 

4300 118737 120050 47 996 -230193 0 0 9637 

 

Примітки Статутний фонд товариства складає 118736528,00 грн., який розподілено на 118736528 простих іменних 

акцій номінальною вартістю 1,0 грн. кожна. Станом на 31.12.2019 року сплачено 100 відсотків статутного 

капіталу. Товариство за звітний рік не передбачало і не здійснювало передплату акцій, а отже і не 

отримувало коштів в ході передплати. У власності членів виконавчого органу товариства у звітному 2019 

році перебувало 0 простих іменних акцій, що становить 0,0 % від Статутного фонду товариства. Перелік осіб, 

частка яких у Статутному фонді товариства дорівнює або перевищує 5% Статутного фонду за 2019 рік: 

1. ТОВ «Кернел - Капітал» - 99,6316 % акцій. 

Розподілу дивідендів та повернення капіталу у звітному періоді не було. 

Керівник Данильченко Сергій Анатолійович 
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Головний бухгалтер Аболмасова Вікторія Валеріївна 

 

 


